
В Україні деякі пенсіонери мо-
жуть залишитися без виплат. Так, 
у окремих випадках працюючим 
громадянам пенсія не виплачуєть-
ся й припиняється.
Йдеться про тих українців, які 

вийшли на пенсію за вислугу років. 
Про це йдеться у відповіді Пенсій-
ного фонду України на запитання 
однієї з пенсіонерок.

Так, якщо громадянин влашту-
вався на роботу за своєю спеціаль-
ністю, що дає право вийти на пен-
сію за вислугу років, то на період 
роботи виплати припиняються. На-
приклад, вчитель вийшов на пенсію 
за вислугу років, то він буде поз-
бавлений виплат. Але після звіль-
нення кошти будуть виплачуватися.

У випадку, якщо громадянин вла-
штовується на роботу за іншою спе-
ціальністю, яка не дає права вийти 
на пенсію за вислугу років, то він 
продовжуватиме отримувати гроші.

«Я колишній учитель, отримую 

пенсію за вислугу років. Зараз 
влаштувалася у загальноосвітній 
школі на посаду асистента вчите-
ля інклюзивного класу. Чи маю я 
право у період роботи на виплату 
пенсії?» – поставила питання пен-
сіонерка. Своєю чергою в ПФУ від-
повіли таким чином:

«У Вашому випадку робота на 
посаді асистента вчителя у загаль-
ноосвітньому навчальному закладі 
не дає права на призначення пен-
сії за вислугу років. Отже, у період 
роботи на зазначеній посаді при-
значена пенсія за вислугу років ви-
плачується».

Ціни на продукти в Україні най-
ближчим часом зростатимуть. Хо-
ча критичного подорожчання не 
очікується, вартість основних груп 
товарів все ж піде вгору через се-
зонність та додаткові витрати на 
енергоресурси.

РБК-Україна розповідає, що бу-
де з цінами до кінця 2023 року, та 
якими продуктами можна запас-
тися до здорожчання.

ÙÎ Â²ÄÁÓÂÀªÒÜÑß 
Ç Ö²ÍÀÌÈ

Коливання вартості продуктів 
залежить від рівня інфляції, се-
зонності, врожаю, вартості енер-
горесурсів. Останні місяці в Україні 
зберігалася тенденція на знижен-
ня споживчих цін.
Як пояснили в Нацбанку, 

цьому сприяла широка пропозиція 
фруктів та овочів нового урожаю 
в Україні, високі врожаї олійних 

та зернових культур та їх швид-
ке збирання, обмеження можли-
вості експорту.

Голова Комітету ВР з питань аг-
рарної та земельної політики Олек-
сандр Гайду зазначив, що вартість 
багатьох продуктів у 2023 році мен-
ша ніж торік. Проте здорожчання 
все ж не уникнути.

За його прогнозом, ціна овочів 
та фруктів поступово підвищува-
тиметься на 5-10% щомісяця. Вар-
тість молочки зросте на 3-5%. 
Причиною цієї тенденції є сезон-
не зменшення пропозиції від го-
сподарств, збільшення витрат на 
зберігання продукції.

ßÉÖß – ÇÍÎÂ Ö²ÍÎÂÈÉ 
ÐÅÊÎÐÄÑÌÅÍ?

Курячі яйця вже зростають у 
ціні. Це сезонне явище, адже во-
сени пропозиція від господарств 
завжди зменшується.

На думку очільника парламентсь-
кого комітету з питань аграрної 
політики Олександра Гайду, цьогоріч 
яйця знов стануть рекордсменом 
зі здорожчання. Є велика ймовір-
ність, що до новорічних свят ціни 
сягнуть показника минулого року, 
коли яйця коштували близько 75 
грн за десяток.

×È ÂÀÐÒÎ ÐÎÁÈÒÈ ÇÀÏÀÑ 
ÎÂÎ×²Â ÍÀ ÇÈÌÓ

Гарний врожай овочів сприяв 
зниженню споживчих цін у перші 
місяці осені 2023. Так, значно ниж-
чою за торішню є вартість:

- цибулі – 12,5 грн/кг проти 33,6 
грн/кг білоголової капусти – 7,41 
грн/кг проти 15,63 грн/кг

- моркви – 9 грн/кг проти 25,55 
грн/кг буряка – 8,05 грн/кг проти 
13,4 грн/кг

Здорожчання очікується в першій 
половині листопада, коли серед-

ня температура повітря знизить-
ся й стане прохолодніше – в ціну 
закладатимуть витрати на збері-
гання. Максим Гопка також додав, 
що до війни переважна більшість 
українських овочів закінчувалась 
в кінці січня, на початку лютого.

ÙÎ ÁÓÄÅ Ç Ö²ÍÀÌÈ 
ÍÀ ÔÐÓÊÒÈ ÂÇÈÌÊÓ

Ціна на яблука буде у високо-
му діапазоні. Проти минулого ро-
ку вартість є дорожчою на 30-40%. 
Причиною цьому став менший вро-
жай та малі обсяги виробництва. 

Крім того, на українські яблука ста-
більно великий попит в Європі, де 
також фіксуються високі ціни на 
цей продукт.

Банани та цитрусові у жовтні 
2023 продаються за нижчими ці-
нами ніж торік через падіння зов-
нішніх цін.

Банани зараз коштують в се-
редньому 46,12 грн (63,45 грн/кг у 
жовтні 2022), а мандарини – 47,24 
грн (70,73 грн/кг у жовтні 2022). За-
галом їх вартість і надалі залежати-
ме від імпортних поставок та ціно-
вої ситуації в країнах виробників.
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З 1 листопада в Україні відбудуть-
ся певні зміни у правилах виплат со-
ціальної допомоги – суми у платіжках 
на комуналку збільшаться через по-
чаток опалювального сезону, змінять-
ся правила виплат для ВПО та в дію 
вступлять нові субсидії. 

ÒÀÐÈÔÈ
У цілому вартість більшості кому-

нальних послуг в Україні залишається 
незмінною, через мораторій уряду на 
час дії воєнного стану та ще пів року 
після його закінчення. Проте суми в 
платіжках все одно стануть більши-
ми внаслідок початку опалювально-
го сезону.

Зокрема, без змін залишаються ці-
ни на водопостачання та водовідве-
дення, попри розмови про підвищен-
ня тарифів на 30%.

Вартість природного газу, яка вста-
новлена найбільшим постачальником 
газу в Україні - компанією «Нафто-
газ», становить 7,96 грн за кубометр. 

Після зростання цін у червні на 
електроенергію для населення до 
2,64 грн/кВт*ч, збільшувати тариф на-
разі не планується. Українців також 
попередили про можливі відключен-
ня світла, якщо будуть активні атаки 
рф на українську енергосистему. У 
разі складної енергетичної ситуації, 
енергетикам доведеться використо-
вувати затверджені графіки відклю-
чення, що опубліковані на вебсайтах 
постачальників струму. 

ÂÈÏËÀÒÈ ÂÏÎ
Починаючи з 1 листопада 2023 ро-

ку, виплати для внутрішньо переміще-
них осіб в Україні, які звертаються за 
допомогою вперше, будуть призна-
чатися на всю сім’ю одночасно. Гро-
шові кошти будуть зараховуватися 
на банківський рахунок однієї особи 
для всіх членів сім’ї.

Сума допомоги залишається не-
змінною. Щомісячно діти та особи з 
інвалідністю отримуватимуть 3 ти-
сячі гривень, тоді як інші категорії 
внутрішньо переміщених осіб отри-
муватимуть 2 тисячі гривень.

Варто зазначити, що влітку урядом 
було продовжено виплати для пере-
селенців ще на 6 місяців, до кінця січ-
ня 2024 року. Далі допомогу можуть 
продовжити ще на пів року.

ÑÓÁÑÈÄ²¯
В Україні було запроваджено но-

ві субсидії, які були перераховані на 
опалювальний сезон і будуть діяти до 
квітня 2024 року. Органи Пенсійного 
фонду автоматично провели розра-
хунок пільг на опалювальний сезон 
для домогосподарств, які отримали 
право на житлову субсидію у вересні 
2023 року, включно з тими, у яких роз-
мір субсидії становив 0,00 гривень.

Укласти документи на отримання 
субсидії можна навіть після початку 
опалювального сезону. Якщо особи, 
які влітку не мали субсидії або їм бу-
ло відмовлено в її призначенні на пе-
ріод без опалення, звернуться за от-
риманням субсидії до 30 листопада 
2023 року, то пільгу буде нараховано 
з жовтня. Також особам, у яких відбу-
лися зміни в складі сім’ї, слід також 
звернутися за субсидією.

Домогосподарства, витрати на оп-
лату житлово-комунальних послуг яких 
становлять понад 15% від середньо-
місячного сукупного доходу сім’ї, ма-
ють право на отримання субсидій, за 

умови відсутності боргів за комуналь-
ні послуги або укладеного договору 
про реструктуризацію заборгованості.

Для оформлення субсидії можна 
особисто звернутися до органів Пен-
сійного фонду, незалежно від місця 
реєстрації, або в органах місцевої 
влади, у Центрах надання адміністра-
тивних послуг громадян, відправити 
документи поштою або заповнити за-
яву в онлайн-форматі.

ÏÅÍÑ²¯
Всі етапи перерахунку пенсій у по-

точному році вже завершилися. На-
ступне підвищення виплат пенсій пла-
нується на весну 2024 року.

На листопад доплати не перед-
бачаються, окрім стандартних що-
місячних надбавок при досягненні 
певного віку:

- 70-74 років – 300 грн
- 75-79 років – 456 грн
- від 80 років – 570 грн
Крім того, певні категорії пенсіо-

нерів можуть отримувати доплати за 
понаднормовий стаж, який був набу-
тий після досягнення пенсійного віку, 
у випадку якщо особа продовжувала 
працювати. Для проведення перера-
хунку таких доплат необхідно особи-
сто звернутися до органів Пенсійного 
фонду України.

Наразі найкращим та найзахищені-
шим месенджером в Україні є Signal. 
Далі йдуть WhatsApp, Trema, Facebook 
Messenger і Telegram.

Про це міністр цифрової трансфор-
мації України Михайло Федоров роз-
повів в інтерв’ю РБК-Україна.

Федоров нагадав, що російські со-
ціальні мережі в Україні заблоковані. 
Однак, за його словами, все одно є 
люди, які їх досі використовують.

«В жодному разі ви не можете ви-
користовувати російські соціальні ме-
режі. Це максимально небезпечно», 
- наголосив міністр.

Щодо інших месенджерів, то всі 
вони працюють в Україні. За слова-
ми Федорова, одним з найкращих на-
разі - Signal.

«Тому звичайно, з точки зору шиф-
рування, передачі інформації, Signal 
є, напевно, топовим. Багато робить в 

напрямку безпеки WhatsApp, Trema і 
Telegram. В такому порядку, як я на-
звав. Ще Facebook Messenger, перед 
Telegram», - зазначив він.

Відповідаючи на питання, чи варто 
довіряти Telegram, Федоров пояснив, 
що не робив технічного аудиту жодних 
соціальних медіа або месенджерів.

«Дивіться, мені потрібно уважно 
ставитися до того, що я говорю. Я 

не хочу кидати слова на вітер. Я не 
робив технічного аудиту жодних со-
ціальних медіа або месенджерів. Я 
вам сказав особисту думку. Але від 
технічного аудиту може змінюватися 
порядок цих соціальних платформ», 
- сказав міністр.

Однак, за його словами, є прави-
ла, які потрібно використовувати. І 
тоді можна бути на 99% певним, що 
все буде добре з вашою інформацією.

«Якщо ви будете використовувати 
режим локдауну на вашому смарт-
фоні, у вас буде двофакторна авто-
ризація, на контракті сім-карта, хмар-
ний пароль, і ви не будете відкрива-
ти різні лінки від невідомих вам лю-
дей, просто ці речі зробите, то вже 
дев’яносто, а може і більше відсотків, 
що у вас все точно буде добре», - по-
яснив Федоров.

За процесуального керівництва 
Сумської окружної прокуратури 24 
жовтня 2023 року повідомлено про пі-
дозру двом ув’язненим, які ошукували 
довірливих громадян по всій Україні 
(ч. 3 ст. 190 КК України).

За даними слідства, відбуваючи по-
карання в Державній установі «Сумсь-
кий слідчий ізолятор», 28-річний чо-
ловік організував схему незаконного 
збагачення. До своє злочинної діяль-
ності він залучив 35-річного співкамер-
ника, відтак, діючи за попередньою 

змовою, чоловіки в мережі Інтернет 
розміщували оголошення про продаж 
неіснуючого товару за привабливою 
ціною, переважно мова йшла про ав-
тівки. Зацікавленим людям пропону-
вали перерахувати на картку аванс за 
доставку транспортного засобу у виз-
начене місце для детального огляду. 
Потерпілі перераховували від 2 тис. 
грн до 10 тис. грн. Не отримавши ба-
жане, втрачали кошти. 

На даний час вдалось встанови-
ти десять потерпілих від дій підозрю-

ваних. Серед них – 8 військовослуж-
бовців. Однак досудове розслідуван-
ня триває, перевіряється як причет-
ність підозрюваних до інших епізо-
дів шахрайства, так і відношення ін-
ших ув’язнених до схеми незаконно-
го збагачення.
Досудове розслідування здійс-

нюється слідчими Слідчого управлін-
ня у взаємодії з працівниками кібер-
поліції Головного управління Нац-
поліції в Сумській області під проце-
суальним керівництвом прокуратури.

Пресслужба обласної прокуратури
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ßÊ² ÇÌ²ÍÈ ×ÅÊÀÞÒÜ ÓÊÐÀ¯ÍÖ²Â Ç 1 ËÈÑÒÎÏÀÄÀ

ВАЖЛИВО

СумДУ – лідер серед українських університетів у рей-
тингу Times Higher Education World University Rankings за 
чотирма галузями знань.

26 жовтня одна з найавторитетніших міжнародних 
рейтингових агенцій в сфері вищої освіти Times Higher 
Education оприлюднила рейтинг кращих університетів 
світу за галузями знань.

Сумський державний університет увійшов до 
чотирьох з них: «Бізнес і економіка» (топ 251-300 серед 
університетів світу), «Фізичні науки» (топ 301-400), «Інже-
нерія» (топ 301-400) та вперше в історії університету про-
рейтингований за галуззю «Соціальні науки» (топ 501-600).

У кожному з цих рейтингів СумДУ посідає першу схо-
динку серед закладів вищої освіти України.

ÑÓÌÑÜÊÈÉ ÂÈØ — Ë²ÄÅÐ ÑÅÐÅÄ 
ÓÊÐÀ¯ÍÑÜÊÈÕ ÓÍ²ÂÅÐÑÈÒÅÒ²Â 
Ó ×ÎÒÈÐÜÎÕ ÃÀËÓÇßÕ ÇÍÀÍÜ

ОСВІТА

Про це начальнику Сумської обласної військової ад-
міністрації Володимиру АРТЮХУ повідомила заступни-
ця Марія ЗОНОВА

Станом на ранок понеділка, 30 жовтня в роботу вже 
запущені всі критичні об’єкти області.

У Шостці теплопостачальне підприємство розпочало 
роботу у четвер, у п’ятницю – стартувала подача тепла. 

Заступниця начальника Сумської ОВА акцентувала 
на тому, що теплопостачальні підприємства подають те-
плоносій до будинків абонентів (до врізу в приміщення), 
а забезпечення подачі тепла до кожної квартири – це вже 
зона відповідальності мешканців – співвласників багаток-
вартирних будинків.

«Аварійні бригади звертаються до споживачів тепла з 
проханням забезпечити доступ до квартир на верхніх по-
верхах для спуску повітря», – підкреслила вона.

Á²ËÜØ²ÑÒÜ ÀÁÎÍÅÍÒ²Â ÍÀ ÐÀÍÎÊ 
ÏÎÍÅÄ²ËÊÀ ÂÆÅ Ç ÒÅÏËÎÌ

ЖКГ

29 жовтня, о 16:10 до Служби порятунку «101» надійш-
ло повідомлення про те, що у лісовому масиві поблизу 
м. Суми, заблукали чоловік 1972 р. н. та жінка 1965 р. н.. 
За попередньою інформацією, вони втратили орієнтир, 
коли збирали гриби.

Жінка передала співробітникам ДСНС свою орієнто-
вану геопозицію. До ймовірного місця, де знаходилися 
люди, негайно вирушили надзвичайники. Для того, аби 
привернути увагу заблукалих, на спеціальному автомо-
білі увімкнули звуковий сигнал та проблискові маячки. 
Проводячи обстеження периметру лісу, близько 17:30 
людей вдалось знайти.

З громадянами все добре, їх відвезли до домівок, по-
відомили рятувальники Сумщини.

Ó Ë²Ñ² Ï²Ä ÑÓÌÀÌÈ ÇÀÁËÓÊÀËÈ ÄÂÎª 
ËÞÄÅÉ, ßÊ² Ï²ØËÈ ÏÎ ÃÐÈÁÈ
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1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
00:30 Реальна історія. Ким 

козаки були насправді?
01:05 Реальна історія. Під 

водами каховського во-
досховища похована 
історія козаків

01:45 Інформаційний ма-
рафон Єдині новини

05:50 Міняю жінку 
07:00 Сніданок з 1+1. Ін-

формаційно-розважаль-
на програма

09:30  11:00   12:25  13:45    
15:10  16:15   Міняю 
жінку 

18:10 Говорить вся країна
20:30 Т/с Жіночий лікар. 

Нове життя 
21:15 Прем\’єра. Т/с Жіно-

чий лікар. Нове життя 
22:15 Світ навиворіт. 

Японія 
23:20 Голос країни 

  TET
02:00 Т/с Одного разу під 

Полтавою 
02:30 Країна У 2.2
03:00 Т/с Одного разу під 

Полтавою 
03:30 Танька і Володька 
04:00 Х/ф Русалонька
05:20 Українські муль-

тфільми
05:50 М/с Козаки. Футбол
06:00 Т/с Прибулець 
07:00 Сніданок з 1+1
09:30  10:30  Ближче до 

зірок 
11:00 Т/с Касл 
15:00 Панянка-селянка 
16:00 Панянка-селянка. 

Україна - Польща
17:00 Прем\’єра. Моя су-

перродина 
18:00 Т/с Встигнути до 30 
19:00 Прем\’єра. Т/с Встиг-

нути до 30 
20:00 Х/ф Сутінки
22:20 Х/ф Армагеддон

  ÑÒÁ
00:20 Таємниці ДНК 
01:35  02:45  Слідство ве-

дуть екстрасенси 
03:25 У пошуках істини
03:45 МастерШеф 
05:00 Служба розшуку 

дітей
05:05 МастерШеф 
09:00  10:00  Т/с Альпійсь-

кий патруль 
10:55  11:50   12:45  Т/с 

Агенти справедливості 
13:40 Сліпа. Русалонька
14:10 Сліпа. Замкнене коло
14:40 Сліпа. Від себе не 

втечеш
15:10 Сліпа. Вундеркінд
15:35 Сліпа. На двох
16:05 Сліпа. Попереджен-

ня з могили
16:35 Сліпа. Клятва
17:05 Т/с Слід. Сплачені 

рахунки
17:55 Т/с Слід. Скелет 

у шафі
18:55 СуперМама 
20:00 Т/с Слід. Гра у са-

могубство
20:55 Т/с Слід. Судний день
21:50  22:55  Т/с Черго-

вий лікар 
23:50 Т/с Агенти справед-

ливості 
  ÍÒÍ

01:00 Тут люди
01:35 Правда життя. Про-

фесійні байки
05:20 Речдок
06:50 Top Shop
08:00 Страх у твоєму домі
09:00 Випадковий свідок
10:30 Top Shop
11:05 Речдок
12:45 Випадковий свідок
13:45 Т/с Смерть у раю 
15:40 Т/с Менталіст 
17:15 Речдок
19:00 Історії війни
19:20 Т/с Смерть у раю 
21:20 Т/с Менталіст 
23:00 Речдок

2+2
01:05 Загублений світ
03:35 Інформаційний ма-

рафон Єдині новини
05:10 ДжеДАІ
06:50 Т/с Опер за викликом 
10:45 Х/ф Одна родина. 

Весілля 
14:50 Загублений світ
16:45 Прем\’єра. Загубле-

ний світ
17:50 Обережно! Фейк
18:55 Прем\’єра. Обереж-

но! Фейк
20:00 Т/с Козирне місце 
21:55 Х/ф Сонце 

  ICTV 2
00:00 Звернення Прези-

дента України
00:10 Х/ф Тремтіння землі 
01:40 Громадянська обо-

рона
02:45 Антизомбі
03:35 Скетч-шоу На трьох
05:00 Служба розшуку ді-

тей Магнолія
05:05 Секретний фронт
06:40 Антизомбі
07:35 Топ-5 фейків
07:55 Громадянська обо-

рона

10:50 Т/с Виклик 
13:25 Т/с Сліпа зона 
15:55 Х/ф Нью-йорксь-

ке таксі
17:45 Х/ф Живим чи мер-

твим
19:10 Х/ф Поганці
21:00 Прем\’єра. Шкварка
21:55 Громадянська обо-

рона
22:50 Топ-5 фейків
23:05 Антизомбі

  ÍÎÂÈÉ ÊÀÍÀË
00:00 Звернення Прези-

дента України
00:10 Improv Live Show 
00:45 Х/ф Пограбування
02:35 Зона ночі
03:25 Знають навіть діти
03:45 Мультфільми
05:00 М/ф Том і Джер-

рі: Мотор
06:20 М/ф Халепа
08:05 Кохання на вижи-

вання 
09:00 Загальнонаціональ-

на хвилина мовчання
09:01 Кохання на вижи-

вання 
10:00 Т/с Надприродне
12:10 М/ф Нарешті вдома
13:50 Х/ф Напад на 13-у 

дільницю
15:45 Т/с Будиночок на 

щастя
18:05 Т/с Зв\’язок 
19:00 Прем\’єра. Т/с 

Зв\’язок 
20:00 Прем\’єра. Афери-

сти в сітях 
20:55 Х/ф Зелений ліхтар
23:00 Х/ф Скажені пе-

регони 
  ÏËÞÑÏËÞÑ

00:15 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-

криття
02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на від-

криття
06:55 М/с Волохатий блог
07:05 Говоримо україн-

ською
07:10 М/с Нескорені міста
07:15 М/с Пінгвіни Мада-

гаскару
07:45 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
08:10 М/с Оггі та кукарачі
08:35 М/с Ф\’южн Макс
09:05 М/с Рев та Рамбл
09:35 М/с Герої в масках
10:00 М/с Легенди Спарка
10:30 М/с Суперкрила: 

Джетт і його друзі
11:00 Маленьке містечко
11:15 М/с Чаггінгтон
11:40 М/с Вулиця Сезам
11:50 М/с Казки Аполо
12:20 М/с 44 коти
12:40 М/с Королевичі Ен-

чантімалс
12:50 М/с Барбі: Буди-

нок мрії
13:15 М/с Леді Баг і Су-

пер-Кіт
13:40 М/с Будинок з сюр-

призом
13:45 М/с Рейнбоу Хай
13:55 М/с КазУм-Кідс Гар-

дієнз
14:00 М/с Сонік Бум
14:25 М/с Гігантозавр
14:50 М/с Щенячий патруль
15:50 М/с Еббі Хетчер
16:20 М/с Ніндзяґо. По-

встання драконів
16:45 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
17:15 М/с Пінгвіни Мада-

гаскару
17:45 М/с Елвін і бурундуки
18:10 М/с Суперкрила: 

Джетт і його друзі
18:40 М/с Щенячий патруль
19:40 М/с Гігантозавр
20:00 М/с Ніндзяґо. По-

встання драконів
20:30 М/с Еббі Хетчер
21:00 М/с Леді Баг і Су-

пер-Кіт
21:25 М/с Будинок з сюр-

призом
21:30 М/с Рейнбоу Хай
21:40 М/с Сонік Бум
22:10 М/с Дикі Скрічери
22:35 М/с Оггі та кукарачі

  K1
01:20 Ух ти show
02:15 Україна вражає
03:00 Х/ф Голос з минулого
05:50 Скептик
07:10 Top Shop
07:45 ТіВі Абетка
07:50 М/с Віспер
08:15 Top Shop
08:50 Скептик
09:20 Top Shop
09:50 Спеція
10:25 Top Shop
10:55 Звернення Прези-

дента України Воло-
димира Зеленського

11:05 Top Shop
11:20 Україна вражає
11:50 Навколо М
12:45 Top Shop
13:00 Орел і Решка
13:55 Орел і Решка. Навко-

ло світу
14:55 Т/с H2O: Просто до-

дай води 
16:50 Т/с Беверлі-Хілс 
20:15 Орел і Решка
21:10 Орел і Решка. Навко-

ло світу

22:10 Навколо М
23:00 Скептик

  Ï²ÊÑÅËÜ
00:00 М/с Місія Блейк
00:30 М/с Майстерня Бібі
01:20 Веселі саморобки
02:20 Зірки-малюки
02:50 ТіВі Абетка
06:00 М/с Безпека життя 

з Ембер
06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Майстерня Бібі
08:00 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн
08:30 М/с Майстерня Бібі
09:05 НУМО Здорове хар-

чування
09:20 Кулінарні секрети 

Нюсі Поварьошкіної
10:00 М/с Майстерня Бібі
10:30 НУМО Навички до-

шкільняти
10:35 Веселі саморобки
11:00 М/с Майстерня Бібі
11:30 М/с Бджілка Майя
12:00 М/с Вісспер
12:30 М/с Робокар Полі
13:00 М/с Супергерой Коді
13:30 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн
14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички до-

шкільняти
14:35 Веселі саморобки
15:00 М/с Майстерня Бібі
15:30 М/с Тру і Королівст-

во веселки
16:00 М/с Кафе Баттербін
16:30 М/с Денніс і Нешер: 

без обмежень
17:00 М/с Геомеха
17:30 М/с Супергерой Коді
19:00 М/с Робокар Полі
19:30 М/с Тру і Королівст-

во веселки

20:00 М/с Кафе Баттербін
20:30 М/с Морські приго-

ди Сантьяго
21:00 М/с Блиск і монстр-

машини
21:30 М/с Космічний старт
22:00 М/с Геомеха
22:30 М/с Денніс і Нешер: 

без обмежень
23:00 М/с Баранчик Шон
23:30 М/с Сердиті пташки

  ÑÎÍÖÅ
00:40 Гучна справа
06:00 3х4. Найкумедніше 

домашнє відео
09:50 Гучна справа
12:50 Т/с Злочин у раю
18:40 Т/с CSI: Місце зло-

чину
21:45 Т/с Мислити як 

вбивця
  XSPORT

00:30 Блог360
01:00 Інформаційний ма-

рафон
06:00 Тримай ляща
07:00 Волейбол. Чемпіо-

нат України. Жінки. Су-
перліга-Дмарт. Проме-
тей - Добродій-Медуні-
верситет

08:15 Х/ф Товстун на ринзі
10:20 Телемагазин
10:35 Екстремальний 

спорт. The Roc d\’Azur 
2023. Огляд

11:05 Телемагазин
11:35 Блог360
12:05 Телемагазин
12:20 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
12:35 Телемагазин
13:05 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
13:20 Телемагазин
13:50 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
14:05 Телемагазин
14:35 Волейбол. Чемпіо-

нат Польщі. Плюс Ліга. 
Барком-Кажани (Львів 

16:30 Телемагазин
16:45 Х/ф Народження 

дракона
18:30 Телемагазин
18:45 Бодібілдинг. Від-

критий Кубок України 
WABBA

19:40 Бокс. Благодійний 
вечір на підтримку ЗСУ

21:30 Світовий бокс. Тиж-
невик

22:00 Х/ф Шлях зброї
  FILM.UA DRAMA

00:00  01:00   02:00  Т/с 
Два життя 

03:00  04:00   05:00  Т/с 
Жіночі секрети 

06:00  07:00   08:00  Т/с 
Гречанка 

09:00  10:00   11:00  12:00   
Т/с Черговий лікар 

13:00  14:00   15:00  Т/с 
Гречанка 

16:00 Х/ф Обираючи долю 
20:00  21:00   22:00  23:00   

Т/с Вікно життя 
  Á²ÃÓÄ²

01:00 Т/с Щоденники Тем-
ного

02:10 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мелодрами
07:50 Телемагазин
10:50 Т/с Візерунки долі
12:40 Сімейні мелодрами
14:30 Т/с Нескінченне ко-

хання
16:50 Говорить Україна
19:00 Т/с Нескінченне ко-

хання
22:10 Сімейні мелодрами

1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
02:45 Інформаційний ма-

рафон Єдині новини
05:45 Міняю жінку 
07:00 Сніданок з 1+1. Ін-

формаційно-розважаль-
на програма

09:30  11:00   12:25  13:45    
15:10  Міняю жінку 

16:10  17:10  Сімейні ме-
лодрами 

18:10 Говорить вся країна
20:30 Т/с Жіночий лікар. 

Нове життя 
21:15 Прем\’єра. Т/с Жіно-

чий лікар. Нове життя 
22:15 Світ навиворіт

  TET
01:20  01:50  Т/с Одного 

разу під Полтавою 
02:20 Танька і Володька 
02:45 Т/с Одного разу під 

Полтавою 
03:35 Країна У 2.1
04:25 Т/с Прибулець 
05:15 Українські муль-

тфільми
05:50 М/с Козаки. Футбол
06:00 Т/с Прибулець 
07:00 Сніданок з 1+1
09:30  10:00   10:30  Ближ-

че до зірок 
11:00 Т/с Касл 
15:00 Панянка-селянка. 

Україна - Польща
17:00 Прем\’єра. Моя су-

перродина 
18:00 Т/с Встигнути до 30 
19:00 Прем\’єра. Т/с Встиг-

нути до 30 
20:00 Х/ф Сутінки. Сага. 

Молодий місяць
22:25 Х/ф Кінґсмен: Таєм-

на служба
  ÑÒÁ

00:55 Т/с Агенти справед-
ливості 

02:10 У пошуках істини
03:25 МастерШеф 
05:00 Служба розшуку 

дітей
05:05 МастерШеф 
07:00 Ранок у великому 

місті
08:00  08:55   09:55  Т/с 

Альпійський патруль 
10:50  11:50   12:45  Т/с 

Агенти справедливості 
13:40 Сліпа. Ідеальне май-

бутнє
14:10 Сліпа. Не буди лихо
14:40 Сліпа. Вплетені 

думки
15:05 Сліпа. Рідна кров
15:35 Сліпа. Розлучниця
16:05 Сліпа. Вкрадене 

щастя
16:35 Сліпа. З доброю 

душею
17:05 Т/с Слід. Брудні 

таємниці
17:55 Т/с Слід. Гігабайти 

таємниць
18:55 СуперМама 
20:00 Т/с Слід. Ведмежа 

послуга
20:55 Т/с Слід. Вітер зри-

ває листя
21:50  22:50  Т/с Черго-

вий лікар 
23:50 Т/с Агенти справед-

ливості 
  ÍÒÍ

00:40 Історії війни
00:55 Випадковий свідок
01:45 Правда життя. Про-

фесійні байки

02:45 Речовий доказ
04:50 Таємниці криміналь-

ного світу
05:20 Речдок
06:50 Top Shop
08:00 Страх у твоєму домі
09:00 Випадковий свідок
10:30 Top Shop
11:00 Речдок
12:45 Випадковий свідок
13:40 Т/с Смерть у раю 
15:40 Т/с Менталіст 
17:15 Речдок
19:00 Шукаю тебе
19:20 Т/с Смерть у раю 
21:20 Т/с Менталіст 
23:00 Речдок

2+2
00:35 Т/с Опер за викликом 
02:15 Загублений світ
03:00 Інформаційний ма-

рафон Єдині новини
04:45 ДжеДАІ
07:30  10:20  Т/с CSI: Міс-

це злочину 
14:00 Загублений світ
18:00 Х/ф День 
20:00 Т/с Козирне місце 
21:50 Х/ф Джон Картер: 

Між двох світів
  ICTV 2

00:00 Звернення Прези-
дента України

00:10 Громадянська обо-
рона

01:20 Антизомбі
02:15 Т/с Виклик 
03:45 Скетч-шоу На трьох
05:15 Секретний фронт
06:05 Антизомбі
07:00 Ранок у великому 

місті
07:55 Шкварка
10:15 Топ-5 фейків
10:35 Т/с Морська поліція. 

Чорноморськ 
12:15 Т/с Виклик 

14:00 Т/с Сліпа зона 
16:25 Х/ф Пароль Риба-меч
18:10 Т/с Морська поліція. 

Чорноморськ 
20:00 Прем\’єра. Т/с Морсь-

ка поліція. Чорноморськ 
21:45 Х/ф Стирач
23:50 Громадянська обо-

рона 
  ÍÎÂÈÉ ÊÀÍÀË

00:00 Звернення Прези-
дента України

00:10 Х/ф Скажені пе-
регони 

00:55 Х/ф Корабель-привид
02:20 Служба розшуку ді-

тей Магнолія
02:25 Екси 
03:55 Знають навіть діти
04:10 Мультфільми
06:05 М/с Злюки бобри
07:00 Ранок у великому 

місті
07:55 Кохання на вижи-

вання 
09:00 Загальнонаціональ-

на хвилина мовчання
09:01 Кохання на вижи-

вання 
09:50 Т/с Надприродне
12:00 М/ф Бі Муві: Медо-

ва змова
13:40 Х/ф Не впіймали - 

не злодій
15:55 Т/с Будиночок на 

щастя
18:10 Т/с Зв\’язок 
19:10 Прем\’єра. Т/с 

Зв\’язок 
20:00 Прем\’єра. На ножах 
21:40 Х/ф Спліт
23:55 Прем\’єра. Х/ф Гел-

ловін 
  ÏËÞÑÏËÞÑ

00:15 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-

криття

02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на від-

криття
06:55 М/с Волохатий блог
07:05 Говоримо україн-

ською
07:10 М/с Нескорені міста
07:15 М/с Пінгвіни Мада-

гаскару
07:45 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
08:10 М/с Оггі та кукарачі
08:35 М/с Ф\’южн Макс
09:05 М/с Рев та Рамбл
09:35 М/с Герої в масках
10:00 М/с Легенди Спарка
10:30 М/с Суперкрила: 

Джетт і його друзі
11:00 Маленьке містечко
11:15 М/с Чаггінгтон
11:40 М/с Вулиця Сезам
11:50 М/с Казки Аполо
12:20 М/с 44 коти
12:40 М/с Королевичі Ен-

чантімалс
12:50 М/с Барбі: Буди-

нок мрії
13:15 М/с Леді Баг і Су-

пер-Кіт
13:40 М/с Будинок з сюр-

призом
13:45 М/с Рейнбоу Хай
13:55 М/с КазУм-Кідс Гар-

дієнз
14:00 М/с Сонік Бум
14:25 М/с Гігантозавр
14:50 М/с Щенячий патруль
15:50 М/с Еббі Хетчер
16:20 М/с Ніндзяґо. По-

встання драконів
16:45 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
17:15 М/с Пінгвіни Мада-

гаскару
17:45 М/с Елвін і бурундуки

18:10 М/с Суперкрила: 
Джетт і його друзі

18:40 М/с Щенячий патруль
19:40 М/с Гігантозавр
20:00 М/с Ніндзяґо. По-

встання драконів
20:30 М/с Еббі Хетчер
21:00 М/с Леді Баг і Су-

пер-Кіт
21:25 М/с Будинок з сюр-

призом
21:30 М/с Рейнбоу Хай
21:40 М/с Захисники 

Петронікс
22:10 М/с Дикі Скрічери
22:35 М/с Оггі та кукарачі

  K1
00:20 Орел і Решка
01:10 Орел і Решка. Навко-

ло світу
02:05 Навколо М
03:00 Х/ф Побачити океан
06:05 Скептик
07:25 Top Shop
07:55 ТіВі Абетка
08:05 М/с Віспер
08:25 Top Shop
09:00 Скептик
09:20 Top Shop
09:55 Спеція
10:25 Top Shop
11:00 Звернення Прези-

дента України Воло-
димира Зеленського

11:05 Top Shop
11:25 Україна вражає
11:45 Навколо М
12:45 Top Shop
13:00 Орел і Решка
13:55 Орел і Решка. Навко-

ло світу
14:55 Т/с H2O: Просто до-

дай води 
16:50  18:35  Т/с Бевер-

лі-Хілс 
20:20 Орел і Решка
21:05 Орел і Решка. Навко-

ло світу

22:00 Навколо М
22:50 Скептик

  Ï²ÊÑÅËÜ
00:00 М/с Місія Блейк
00:30 М/с Майстерня Бібі
01:20 Веселі саморобки
02:20 Зірки-малюки
02:40 ТіВі Абетка
03:00 М/с Майстерня Бібі
03:30 М/с Сердиті пташки
05:00 М/с Баранчик Шон
06:00 М/с Безпека життя 

з Ембер
06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Майстерня Бібі
08:00 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн
08:30 М/с Майстерня Бібі
09:05 НУМО Здорове хар-

чування
09:20 Кулінарні секрети 

Нюсі Поварьошкіної
10:00 М/с Майстерня Бібі
10:30 НУМО Навички до-

шкільняти
10:35 Веселі саморобки
11:00 М/с Майстерня Бібі
11:30 М/с Бджілка Майя
12:00 М/с Вісспер
12:30 М/с Робокар Полі
13:00 М/с Супергерой Коді
13:30 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн
14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички до-

шкільняти
14:35 Веселі саморобки
15:00 М/с Майстерня Бібі
15:30 М/с Тру і Королівст-

во веселки
16:00 М/с Кафе Баттербін
16:30 М/с Денніс і Нешер: 

без обмежень
17:00 М/с Геомеха
17:30 М/с Космічний старт
18:00 М/с Блиск і монстр-

машини

18:30 М/с Морські приго-
ди Сантьяго

19:00 М/с Робокар Полі
19:30 М/с Тру і Королівст-

во веселки
20:00 М/с Кафе Баттербін
20:30 М/с Морські приго-

ди Сантьяго
21:00 М/с Блиск і монстр-

машини
21:30 М/с Космічний старт
22:00 М/с Геомеха
22:30 М/с Денніс і Нешер: 

без обмежень
23:00 М/с Баранчик Шон
23:30 М/с Сердиті пташки

  ÑÎÍÖÅ
00:40 Гучна справа
06:00 3х4. Найкумедніше 

домашнє відео
09:35 Гучна справа
12:45 Т/с Злочин у раю
18:40 Т/с CSI: Місце зло-

чину
22:00 Т/с Мислити як 

вбивця
  XSPORT

00:20 Блог360
01:00 Інформаційний ма-

рафон
06:00 Тримай ляща
07:00 Х/ф Шлях зброї
09:20 Телемагазин
09:50 Total Combat
10:20 Телемагазин
10:35 Світовий бокс. Тиж-

невик
11:05 Телемагазин
11:35 Блог360
11:55 Телемагазин
12:10 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
12:25 Телемагазин
12:55 Баскетбол. Чемпіо-

нат України. Суперліга 
Favbet. Черкаські Мав-
пи - БІПА-Одеса. Пря-

ма трансляція
15:00 Телемагазин
15:30 Бодібілдинг. Від-

критий Кубок України 
WABBA

16:25 Телемагазин
16:40 Х/ф Новачок
19:05 Телемагазин
19:20 Світовий бокс. Тиж-

невик
19:50 Баскетбол. Чемпіо-

нат України. Суперліга 
Favbet. Черкаські Мав-
пи - БІПА-Одеса

21:30 The Football Review
22:00 Х/ф Вімблдон
23:50 Екстремальний 

спорт. The Roc d\’Azur 
2023. Огляд
  FILM.UA DRAMA

00:00  01:00   02:00  03:00   
Т/с Черговий лікар 

04:00  05:00  Т/с Два життя 
06:00  07:00   08:00  Т/с 

Гречанка 
09:00  10:00   11:00  12:00   

Т/с Черговий лікар 
13:00  14:00   15:00  Т/с 

Гречанка 
16:00 Х/ф Не хочу тебе 

втрачати 
20:00  21:00   22:00  23:00   

Т/с Вікно життя 
  Á²ÃÓÄ²

01:00 Т/с Щоденники Тем-
ного

02:10 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мелодрами
07:50 Телемагазин
10:50 Т/с Візерунки долі
12:40 Сімейні мелодрами
14:30 Т/с Нескінченне ко-

хання
16:50 Говорить Україна
19:00 Т/с Нескінченне ко-

хання
22:10 Сімейні мелодрами

1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
01:40 Інформаційний ма-

рафон Єдині новини
05:35 Міняю жінку 
07:00 Сніданок з 1+1. Ін-

формаційно-розважаль-
на програма

09:30  11:00   12:30  13:50    
15:10  Міняю жінку 

16:10  17:10  Сімейні ме-
лодрами 

18:10 Говорить вся країна
20:30 Т/с Жіночий лікар. 

Нове життя 
21:15 Прем\’єра. Т/с Жіно-

чий лікар. Нове життя 
22:15 Світ навиворіт

  TET
00:50 Т/с Одного разу під 

Полтавою 
01:50 Танька і Володька 
02:20 Т/с Одного разу під 

Полтавою 
02:45 Танька і Володька 
03:10 Т/с Одного разу під 

Полтавою 
03:35 Країна У 2.1
04:25 Т/с Прибулець 
05:15 Українські муль-

тфільми
05:50 М/с Козаки. Футбол
06:00 Т/с Прибулець 
07:00 Сніданок з 1+1
09:30  10:00   10:30  Ближ-

че до зірок 
11:00 Т/с Касл 
15:00 Панянка-селянка
17:00 Прем\’єра. Моя су-

перродина 
18:00 Т/с Встигнути до 30 
19:00 Прем\’єра. Т/с Встиг-

нути до 30 
20:00 Х/ф Сутінки. Сага. 

Затемнення

22:20 Х/ф Кінгс Мен
  ÑÒÁ

00:55 Т/с Агенти справед-
ливості 

02:15 У пошуках істини
02:45 МастерШеф 
05:00 Служба розшуку 

дітей
05:05 МастерШеф 
07:00 Ранок у великому 

місті
08:00  08:55   09:55  Т/с 

Альпійський патруль 
10:50  11:45   12:40  Т/с 

Агенти справедливості 
13:40 Сліпа. Паралель-

ні прямі
14:10 Сліпа. Дружній ко-

лектив
14:40 Сліпа. Молода 

старість
15:05 Сліпа. Любов за 

гроші
15:35 Сліпа. Зв\’язані долі
16:05 Сліпа. Домробітниця
16:35 Сліпа. Ідеальна 

дружина
17:05 Т/с Слід. Спале-

на краса
18:00 Т/с Слід. Зникла 

безвісти
18:55 СуперМама 
20:00 Т/с Слід. Баба-вогонь
20:55 Т/с Слід. Небезпе-

ка рецидиву
21:55  23:00  Т/с Черго-

вий лікар 
  ÍÒÍ

00:40 Історії війни
00:55 Випадковий свідок
01:45 Правда життя. Про-

фесійні байки
02:45 Речовий доказ
04:55 Таємниці криміналь-

ного світу

05:20 Речдок
06:50 Top Shop
08:00 Страх у твоєму домі
09:00 Випадковий свідок
10:25 Top Shop
11:00 Речдок
12:40 Випадковий свідок
13:35 Т/с Смерть у раю 
15:35 Т/с Менталіст 
17:15 Речдок
19:00 Історії війни
19:20 Т/с Смерть у раю 
21:20 Т/с Менталіст 
23:00 Речдок

2+2
00:15 Т/с Опер за викликом 
02:10 Загублений світ
03:00 Інформаційний ма-

рафон Єдині новини
04:45 ДжеДАІ
07:05  09:50   10:40  Т/с 

CSI: Місце злочину 
13:15 Загублений світ
17:10 Х/ф Без обличчя
20:00 Т/с Козирне місце 
21:50 Х/ф Знаки
23:50 Т/с Опер за викликом 

  ICTV 2
00:00 Звернення Прези-

дента України
00:10 Громадянська обо-

рона 
00:50 Антизомбі
01:50 Т/с Виклик 
03:15 Скетч-шоу На трьох
05:00 Служба розшуку ді-

тей Магнолія
05:05 Секретний фронт
05:55 Громадянська обо-

рона
07:00 Ранок у великому 

місті
07:55 Громадянська обо-

рона
10:15 Т/с Морська поліція. 

Чорноморськ 
11:55 Т/с Виклик 
13:40 Т/с Сліпа зона 

16:05 Х/ф Стирач
18:15 Т/с Морська поліція. 

Чорноморськ 
20:00 Прем\’єра. Т/с Мор-
ська поліція. Чорно-
морськ 

21:45 Х/ф Руда Соня
23:35 Громадянська обо-

рона 
  ÍÎÂÈÉ ÊÀÍÀË

00:00 Звернення Прези-
дента України

00:10 Прем\’єра. Х/ф Гел-
ловін 

01:45 Х/ф Не вимикай 
світло

03:05 Знають навіть діти
03:25 Мультфільми
06:00 М/с Шоу Рена та 

Стімпі
07:00 Ранок у великому 

місті
08:00 Кохання на вижи-

вання 
09:00 Загальнонаціональ-

на хвилина мовчання
09:01 Кохання на вижи-

вання 
09:55 Т/с Надприродне
12:15 М/ф Заплутана 

історія
14:05 Х/ф Ти квач!
16:00 Т/с Будиночок на 

щастя
18:10 Т/с Зв\’язок 
19:00 Прем\’єра. Т/с 

Зв\’язок 
20:00 Прем\’єра. Improv 

Live Show 
20:55 Х/ф Скло
23:35 Х/ф Різники 

  ÏËÞÑÏËÞÑ
00:15 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-

криття
02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом

06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на від-

криття
06:55 М/с Волохатий блог
07:05 Говоримо україн-

ською
07:10 М/с Нескорені міста
07:15 М/с Пінгвіни Мада-

гаскару
07:45 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
08:10 М/с Оггі та кукарачі
08:35 М/с Ф\’южн Макс
09:05 М/с Рев та Рамбл
09:35 М/с Герої в масках
10:00 М/с Легенди Спарка
10:30 М/с Суперкрила: 

Джетт і його друзі
11:00 Маленьке містечко
11:15 М/с Чаггінгтон
11:40 М/с Вулиця Сезам
11:50 М/с Казки Аполо
12:20 М/с 44 коти
12:40 М/с Королевичі Ен-

чантімалс
12:50 М/с Барбі: Буди-

нок мрії
13:15 М/с Леді Баг і Су-

пер-Кіт
13:40 М/с Будинок з сюр-

призом
13:45 М/с Рейнбоу Хай
13:55 М/с КазУм-Кідс Гар-

дієнз
14:00 М/с Захисники 

Петронікс
14:25 М/с Гігантозавр
14:50 М/с Щенячий патруль
15:50 М/с Еббі Хетчер
16:20 М/с Ніндзяґо. По-

встання драконів
16:45 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
17:15 М/с Пінгвіни Мада-

гаскару
17:45 М/с Елвін і бурундуки
18:10 М/с Суперкрила: 

Джетт і його друзі
18:40 М/с Щенячий патруль

19:40 М/с Гігантозавр
20:00 М/с Ніндзяґо. По-

встання драконів
20:30 М/с Еббі Хетчер
21:00 М/с Леді Баг і Су-

пер-Кіт
21:25 М/с Будинок з сюр-

призом
21:30 М/с Рейнбоу Хай
21:40 М/с Захисники 

Петронікс
22:10 М/с Дикі Скрічери
22:35 М/с Оггі та кукарачі

  K1
00:10 Орел і Решка
01:00 Орел і Решка. Навко-

ло світу
01:50 Навколо М
02:30 Спеція
03:00 Х/ф Голос з минулого
05:50 Скептик
07:05 Top Shop
07:40 ТіВі Абетка
07:50 М/с Віспер
08:10 Top Shop
08:45 Скептик
09:15 Top Shop
09:50 Спеція
10:15 Top Shop
10:50 Звернення Прези-

дента України Воло-
димира Зеленського

11:00 Top Shop
11:20 Україна вражає
11:55 Top Shop
12:10 Навколо М
13:05 Орел і Решка
13:55 Орел і Решка. Навко-

ло світу
14:55 Т/с H2O: Просто до-

дай води 
16:50 Т/с Беверлі-Хілс 
20:15 Орел і Решка
21:00 Орел і Решка. Навко-

ло світу
21:55 Навколо М

22:45 Скептик
  Ï²ÊÑÅËÜ

00:00 М/с Місія Блейк
00:30 М/с Майстерня Бібі
01:20 Веселі саморобки
02:20 Зірки-малюки
02:40 ТіВі Абетка
03:00 М/с Майстерня Бібі
03:30 М/с Сердиті пташки
05:00 М/с Баранчик Шон
06:00 М/с Безпека життя 

з Ембер
06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Майстерня Бібі
08:00 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн
08:30 М/с Майстерня Бібі
09:05 НУМО Здорове хар-

чування
09:20 Кулінарні секрети 

Нюсі Поварьошкіної
10:00 М/с Майстерня Бібі
10:30 НУМО Навички до-

шкільняти
10:35 Веселі саморобки
11:00 М/с Майстерня Бібі
11:30 М/с Бджілка Майя
12:00 М/с Вісспер
12:30 М/с Робокар Полі
13:00 М/с Супергерой Коді
13:30 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн
14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички до-

шкільняти
14:35 Веселі саморобки
15:00 М/с Майстерня Бібі
15:30 М/с Тру і Королівст-

во веселки
16:00 М/с Кафе Баттербін
16:30 М/с Денніс і Нешер: 

без обмежень
17:00 М/с Геомеха
17:30 М/с Космічний старт
18:00 М/с Блиск і монстр-

машини
18:30 М/с Морські приго-

ди Сантьяго
19:00 М/с Робокар Полі
19:30 М/с Тру і Королівст-

во веселки
20:00 М/с Кафе Баттербін
20:30 М/с Морські приго-

ди Сантьяго
21:00 М/с Блиск і монстр-

машини
21:30 М/с Космічний старт
22:00 М/с Геомеха
22:30 М/с Денніс і Нешер: 

без обмежень
23:00 М/с Баранчик Шон
23:30 М/с Сердиті пташки

  ÑÎÍÖÅ
01:05 Гучна справа
06:00 3х4. Найкумедніше 

домашнє відео
09:35 Гучна справа
12:45 Т/с Злочин у раю
18:40 Т/с CSI: Місце зло-

чину
22:00 Т/с Мислити як 

вбивця
  XSPORT

00:20 Блог360
01:00 Інформаційний ма-

рафон
06:00 Тримай ляща
07:00 Бодібілдинг. Від-

критий Кубок України 
WABBA

07:55 Х/ф Новачок
10:20 Телемагазин
10:35 The Football Review
11:05 Телемагазин
11:35 Блог360
12:05 Телемагазин
12:20 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
12:35 Телемагазин
13:05 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
13:20 Телемагазин
13:50 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
14:05 Телемагазин

14:35 Мотоспорт. Супер-
байк. Чемпіонат Вели-
кої Британії. Етап 10 на 
трасі Донінгтон-Парк

15:35 Телемагазин
15:50 Х/ф Вімблдон
17:40 Телемагазин
17:55 Баскетбол. Чемпіо-

нат України. Суперлі-
га Favbet. Київ-Баскет 
- Будівельник. Пряма 
трансляція

20:00 Змішані єдинобор-
ства. WWFC 21

21:30 Total Combat
22:00 Х/ф Та сама людина
23:30 Бодібілдинг. Від-

критий Кубок України 
WABBA
  FILM.UA DRAMA

00:00  01:00   02:00  03:00   
Т/с Черговий лікар 

04:00  05:00  Т/с Два життя 
06:00  07:00   08:00  Т/с 

Гречанка 
09:00  10:00   11:00  12:00   

Т/с Черговий лікар 
13:00  14:00   15:00  Т/с 

Гречанка 
16:00 Х/ф Кафе на Садовій 
20:00  21:00   22:00  23:00   

Т/с Вікно життя 
  Á²ÃÓÄ²

01:00 Т/с Щоденники Тем-
ного

02:10 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мелодрами
07:50 Телемагазин
10:50 Т/с Візерунки долі
12:40 Сімейні мелодрами
14:30 Т/с Нескінченне ко-

хання
16:50 Говорить Україна
19:00 Т/с Нескінченне ко-

хання
22:10 Сімейні мелодрами

Понеділок, 6 листопада

Вівторок, 7 листопада

Середа, 8 листопада
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ÒV-ïðîãðàìà

1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
01:40 Інформаційний ма-

рафон Єдині новини
05:40 Міняю жінку 
07:00 Сніданок з 1+1. Ін-

формаційно-розважаль-
на програма

09:30  10:55   12:25  13:45    
15:10  Міняю жінку 

16:10  17:10  Сімейні ме-
лодрами 

18:10 Говорить вся країна
20:30 Т/с Жіночий лікар. 

Нове життя 
21:15 Прем\’єра. Т/с Жіно-

чий лікар. Нове життя 
22:15 Світ навиворіт

  TET
00:50 Т/с Одного разу під 

Полтавою
01:50 Танька і Володька 
02:15 Т/с Одного разу під 

Полтавою
02:40 Танька і Володька 
03:05 Т/с Одного разу під 

Полтавою
03:30 Країна У 2.1
04:20 Т/с Прибулець 
05:10 Українські муль-

тфільми
05:50 М/с Козаки. Футбол
06:00 Т/с Прибулець 
07:00 Сніданок з 1+1
09:30 Ближче до зірок
11:00 Т/с Касл 
15:00 Панянка-селянка
17:00 Прем\’єра. Моя су-

перродина 
18:00 Т/с Встигнути до 30 
19:00 Прем\’єра. Т/с Встиг-

нути до 30 
20:00 Х/ф Сутінки. Сага. 

Світанок. Частина 1

22:10 Х/ф Смерть на Нілі
  ÑÒÁ

00:00  01:00  Т/с Агенти 
справедливості 

02:15 У пошуках істини
03:05 МастерШеф 
05:00 Служба розшуку 

дітей
05:05 МастерШеф 
07:00 Ранок у великому 

місті
08:00  08:55   09:55  Т/с 

Альпійський патруль 
10:50  11:50   12:40  Т/с 

Агенти справедливості 
13:40 Сліпа. Подружнє 

ліжко
14:10 Сліпа. Чужі гріхи
14:35 Сліпа. Без терміну 

давності
15:05 Сліпа. Таємниця 

матері
15:35 Сліпа. Ти моя доля
16:05 Сліпа. Пастка для 

коханого
16:35 Сліпа. Нічна химера
17:05 Т/с Слід. Зигзаг 

смерті
18:00 Т/с Слід. Смертель-

ні квіти
18:55 СуперМама 
20:00 Т/с Слід. Сталкер
20:55 Т/с Слід. Майже ан-

глійське вбивство
21:50  22:55   23:50  Т/с 

Черговий лікар 
  ÍÒÍ

00:45 Шукаю тебе
01:00 Випадковий свідок
01:50 Правда життя. Про-

фесійні байки
02:45 Речовий доказ
04:50 Таємниці криміналь-

ного світу
05:20 Речдок

06:50 Top Shop
08:00 Страх у твоєму домі
09:00 Випадковий свідок
10:30 Top Shop
11:00 Речдок
12:40 Випадковий свідок
13:40 Т/с Смерть у раю 
15:40 Т/с Менталіст 
17:15 Речдок
19:00 Шукаю тебе
19:20 Т/с Смерть у раю 
21:20 Т/с Менталіст 
23:00 Речдок

2+2
01:45 Загублений світ
03:15 Інформаційний ма-

рафон Єдині новини
04:45 ДжеДАІ
07:00  09:40   10:30  Т/с 

CSI: Місце злочину 
13:10 Загублений світ
18:00 Х/ф Персі Джексон: 

Море чудовиськ
20:00 Т/с Козирне місце 
21:50 Х/ф Народження 

Дракона
23:40 Т/с Опер за викликом 

  ICTV 2
00:00 Звернення Прези-

дента України
00:10 Громадянська обо-

рона 
00:40 Антизомбі
01:35 Т/с Виклик 
03:10 Скетч-шоу На трьох
05:10 Секретний фронт
06:00 Антизомбі
07:00 Ранок у великому 

місті
07:55 Антизомбі
10:45 Т/с Морська поліція. 

Чорноморськ 
12:20 Т/с Виклик 
14:05 Т/с Сліпа зона 
16:35 Х/ф Поганці
18:15 Т/с Морська поліція. 

Чорноморськ 
20:00 Прем\’єра. Т/с Мор-

ська поліція. Чорно-
морськ 

21:45 Х/ф Відшкодуван-
ня збитків

23:50 Кібервійна 
  ÍÎÂÈÉ ÊÀÍÀË

00:00 Звернення Прези-
дента України

00:10 Х/ф Різники 
01:45 Служба розшуку ді-

тей Магнолія
01:50 Х/ф Викрадач жінок
03:50 Знають навіть діти
04:10 Мультфільми
06:00 М/с Шоу Рена та 

Стімпі
07:00 Ранок у великому 

місті
08:00 Кохання на вижи-

вання
09:00 Загальнонаціональ-

на хвилина мовчання
09:01 Кохання на вижи-

вання
09:35 Т/с Надприродне
11:55 М/ф Принцеса і жаба
13:50 Х/ф З мене досить
16:00 Т/с Будиночок на 

щастя
18:10 Т/с Зв\’язок 
19:00 Прем\’єра. Т/с 

Зв\’язок 
20:00 Прем\’єра. Хто 

зверху?
21:55 Х/ф Зелений шер-

шень
  ÏËÞÑÏËÞÑ

00:15 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-

криття
02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на від-

криття
06:55 М/с Волохатий блог
07:05 Говоримо україн-

ською
07:10 М/с Нескорені міста
07:15 М/с Пінгвіни Мада-

гаскару
07:45 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
08:10 М/с Оггі та кукарачі
08:35 М/с Ф\’южн Макс
09:05 М/с Рев та Рамбл
09:35 М/с Герої в масках
10:00 М/с Легенди Спарка
10:30 М/с Суперкрила: 

Джетт і його друзі
11:00 Маленьке містечко
11:15 М/с Чаггінгтон
11:40 М/с Вулиця Сезам
11:50 М/с Казки Аполо
12:20 М/с 44 коти
12:40 М/с Королевичі Ен-

чантімалс
12:50 М/с Барбі: Буди-

нок мрії
13:15 М/с Леді Баг і Су-

пер-Кіт
13:40 М/с Будинок з сюр-

призом
13:45 М/с Рейнбоу Хай
13:55 М/с КазУм-Кідс Гар-

дієнз
14:00 М/с Захисники 

Петронікс
14:25 М/с Гігантозавр
14:50 М/с Щенячий патруль
15:50 М/с Еббі Хетчер
16:20 М/с Ніндзяґо. По-

встання драконів
16:45 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
17:15 М/с Пінгвіни Мада-

гаскару
17:45 М/с Елвін і бурундуки
18:10 М/с Суперкрила: 

Джетт і його друзі
18:40 М/с Щенячий патруль
19:40 М/с Гігантозавр
20:00 М/с Ніндзяґо. По-

встання драконів
20:30 М/с Еббі Хетчер
21:00 М/с Леді Баг і Су-

пер-Кіт
21:25 М/с Будинок з сюр-

призом
21:30 М/с Рейнбоу Хай
21:40 М/с Захисники 

Петронікс
22:10 М/с Дикі Скрічери
22:35 М/с Оггі та кукарачі

  K1
00:00 Орел і Решка
00:50 Орел і Решка. Навко-

ло світу
01:45 Навколо М
02:30 Спеція
03:00 Х/ф Побачити океан
06:00 Скептик
07:25 Top Shop
08:00 ТіВі Абетка
08:05 М/с Віспер
08:20 Top Shop
08:55 Скептик
09:15 Top Shop
09:50 Спеція
10:20 Top Shop
10:55 Звернення Прези-

дента України Воло-
димира Зеленського

11:00 Top Shop
11:20 Україна вражає
12:00 Top Shop
12:15 Навколо М
13:10 Орел і Решка
14:05 Орел і Решка. Навко-

ло світу
15:00  15:25  Т/с H2O: Про-

сто додай води 
16:50 Т/с Беверлі-Хілс 
20:15 Орел і Решка
21:05 Орел і Решка. Навко-

ло світу
22:05 Навколо М
22:55 Скептик

  Ï²ÊÑÅËÜ
00:00 М/с Місія Блейк
00:30 М/с Майстерня Бібі
01:20 Веселі саморобки
02:20 Зірки-малюки
02:40 ТіВі Абетка

03:00 М/с Майстерня Бібі
03:30 М/с Сердиті пташки
05:00 М/с Баранчик Шон
06:00 М/с Безпека життя 

з Ембер
06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Майстерня Бібі
08:00 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн
08:30 М/с Майстерня Бібі
09:05 НУМО Здорове хар-

чування
09:20 Кулінарні секрети 

Нюсі Поварьошкіної
10:00 М/с Майстерня Бібі
10:30 НУМО Навички до-

шкільняти
10:35 Веселі саморобки
11:00 М/с Майстерня Бібі
11:30 М/с Бджілка Майя
12:00 М/с Вісспер
12:30 М/с Робокар Полі
13:00 М/с Супергерой Коді
13:30 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн
14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички до-

шкільняти
14:35 Веселі саморобки
15:00 М/с Майстерня Бібі
15:30 М/с Тру і Королівст-

во веселки
16:00 М/с Кафе Баттербін
16:30 М/с Денніс і Нешер: 

без обмежень
17:00 М/с Геомеха
17:30 М/с Космічний старт
18:00 М/с Блиск і монстр-

машини
18:30 М/с Морські приго-

ди Сантьяго
19:00 М/с Робокар Полі
19:30 М/с Тру і Королівст-

во веселки
20:00 М/с Кафе Баттербін
20:30 М/с Морські приго-

ди Сантьяго
21:00 М/с Блиск і монстр-

машини
21:30 М/с Космічний старт
22:00 М/с Геомеха
22:30 М/с Денніс і Нешер: 

без обмежень
23:00 М/с Баранчик Шон
23:30 М/с Сердиті пташки

  ÑÎÍÖÅ
01:05 Гучна справа
06:00 3х4. Найкумедніше 

домашнє відео
09:35 Гучна справа
12:45 Т/с Злочин у раю
18:40 Т/с CSI: Місце зло-

чину
22:00 Т/с Мислити як 

вбивця
  XSPORT

00:20 Блог360
01:00 Інформаційний ма-

рафон
06:00 Тримай ляща
07:00 Волейбол. Чемпіо-

нат Польщі. Плюс Ліга. 
Барком-Кажани (Львів 

08:50 Х/ф Та сама людина
10:20 Телемагазин
10:35 Total Combat
11:05 Телемагазин
11:35 Блог360
11:55 Телемагазин
12:10 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
12:25 Телемагазин
12:55 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
13:10 Телемагазин
13:40 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
13:55 Телемагазин
14:25 Блог360
14:40 Телемагазин
14:55 Баскетбол. Чемпіо-

нат України. Суперлі-
га Favbet. Київ-Баскет 
- БІПА-Одеса. Пряма 
трансляція

16:55 Футбол. Vbet Кубок 

України. Чвертьфінал. 
Оболонь - Ворскла. 
Пряма трансляція

18:55 Волейбол. Кубок 
ЄКВ. 1/32 фіналу. Епі-
центр-Подоляни - Де-
коспан Менен. Пряма 
трансляція

20:30 Бодібілдинг. Від-
критий Кубок України 
WABBA

21:30 Екстремальний 
спорт. The Roc d\’Azur 
2023. Огляд

22:00 Х/ф Транс
23:55 Футбол. Vbet Кубок 

України. Чвертьфінал. 
Оболонь - Ворскла
  FILM.UA DRAMA

00:00  01:00   02:00  03:00   
Т/с Черговий лікар 

04:00  05:00  Т/с Два життя 
06:00  07:00   08:00  Т/с 

Гречанка 
09:00  10:00   11:00  12:00   

Т/с Черговий лікар 
13:00  14:00   15:00  Т/с 

Гречанка 
16:00 Х/ф Вір мені 
20:00  21:00   22:00  23:00   

Т/с Вікно життя 
  Á²ÃÓÄ²

01:00 Т/с Щоденники Тем-
ного

02:10 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мелодрами
07:50 Телемагазин
10:50 Т/с Візерунки долі
12:40 Сімейні мелодрами
14:30 Т/с Нескінченне ко-

хання
16:50 Говорить Україна
19:00 Т/с Нескінченне ко-

хання
22:10 Сімейні мелодрами

1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
01:40 Інформаційний ма-

рафон Єдині новини
05:40 Міняю жінку 
07:00 Сніданок з 1+1. Ін-

формаційно-розважаль-
на програма

09:30  11:00   12:30  13:55    
15:20  16:40   Міняю 
жінку 

18:15 Говорить вся країна
20:40 Рік. Херсон 
21:45 Стоїмо
22:45 Х/ф Чаклунка: По-

велителька темряви
  TET

00:40 Т/с Одного разу під 
Полтавою

01:40 Країна У 2.2
02:10 Т/с Одного разу під 

Полтавою
03:00 Танька і Володька 
03:25 Т/с Одного разу під 

Полтавою
03:50 Країна У 2.1
04:40 Т/с Прибулець 
05:30 Українські муль-

тфільми
05:50 М/с Козаки. Футбол
06:00 Т/с Прибулець 
07:00 Сніданок з 1+1
09:30 Ближче до зірок
10:30 Т/с Касл 
12:30 М/ф Родина Адамсів
14:15 М/ф Родина Адам-

сів 2
16:00 Я люблю Україну 
18:00 Ліга сміху. Волон-

терський десант 
20:00 Ліга сміху. Волон-

терський десант 2 

22:00 Т/с Пригоди Бампе-
ра і Суса 

  ÑÒÁ
00:50 Т/с Агенти справед-

ливості 
02:05 У пошуках істини
03:00 МастерШеф 
05:00 Служба розшуку 

дітей
05:05 МастерШеф 
07:00 Ранок у великому 

місті
08:00  08:55   09:55  10:50    

11:50  12:40   Т/с Чер-
говий лікар 

13:40 Сліпа. На ножах
14:10 Сліпа. Перевірка 

кохання
14:40 Сліпа. Знак смерті
15:05 Сліпа. Смерть у 

спадок
15:35 Сліпа. Чари кохання
16:05 Сліпа. Чому пла-

че гітара
16:35 Сліпа. Смертель-

на образа
17:05 Сліпа. Букет на-

реченої
17:35 Сліпа. Чуже щастя
18:05 Сліпа. Дві долі
18:25 Сліпа. Квартира з 

минулим
19:00 Сліпа. Дитячі забавки
19:25 Сліпа. Перевтілення
20:00 Сліпа. Приворот-

не зілля
20:25 Сліпа. Коловорот 

кохання
21:00 Сліпа. Службовий 

роман
21:25 Сліпа. Таємниця 

сестер
22:00 Х/ф Повернення 

до себе 
  ÍÒÍ

00:45 Історії війни
01:00 Вечір. Підсумки
03:00 Речовий доказ
04:55 Таємниці криміналь-

ного світу
05:25 Речдок
06:50 Top Shop
08:00 Страх у твоєму домі
09:00 Випадковий свідок
10:25 Top Shop
11:00 Речдок
12:40 Випадковий свідок
13:40 Т/с Смерть у раю 
15:35 Т/с Менталіст 
17:15 Речдок
19:00 Історії війни
19:20 Т/с Смерть у раю 
21:20 Т/с Менталіст 
23:00 Речдок

2+2
01:35 Загублений світ
03:05 Інформаційний ма-

рафон Єдині новини
04:45 ДжеДАІ
06:50  10:15  Т/с CSI: Міс-

це злочину 
13:00 Загублений світ
14:50 Х/ф Кредо вбивці
16:55 Футбол. Чемпіонат 

України. 13-й тур. Ди-
намо - Шахтар. Пряма 
трансляція

19:00 Х/ф Міцний горішок
21:40 Х/ф Міцний горішок 2

  ICTV 2
00:00 Звернення Прези-

дента України
00:10 Кібервійна 
00:55 Шкварка

01:50 Т/с Виклик 
03:25 Громадянська обо-

рона
05:10 Служба розшуку ді-

тей Магнолія
05:15 Антизомбі
06:00 Громадянська обо-

рона
07:00 Ранок у великому 

місті
07:55 Скетч-шоу На трьох
10:00 Дизель-шоу
12:10 Т/с Вижити за будь-

яку ціну 
13:20 Скетч-шоу На трьох
15:55 Т/с Вижити за будь-

яку ціну 
17:00 Скетч-шоу На трьох
19:00 Прем\’єра. Дизель-

шоу
20:40 Дизель-шоу
23:35 Скетч-шоу На трьох

  ÍÎÂÈÉ ÊÀÍÀË
00:00 Звернення Прези-

дента України
00:10 Х/ф Пастка
02:15 Екси
03:40 Знають навіть діти
04:00 Мультфільми
06:00 М/с Шоу Рена та 

Стімпі
07:00 Ранок у великому 

місті
08:00 Кохання на вижи-

вання
09:00 Загальнонаціональ-

на хвилина мовчання
09:01 Кохання на вижи-

вання
09:25 Т/с Зв\’язок 
13:00 Х/ф Спліт
15:15 Х/ф Скло
17:50 Х/ф Зелений ліхтар
20:00 Х/ф Росомаха

22:30 Х/ф Фантастична 
четвірка

  ÏËÞÑÏËÞÑ
00:15 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-

криття
02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на від-

криття
06:55 М/с Волохатий блог
07:05 Говоримо україн-

ською
07:10 М/с Нескорені міста
07:15 М/с Пінгвіни Мада-

гаскару
07:45 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
08:10 М/с Оггі та кукарачі
08:35 М/с Ф\’южн Макс
09:05 М/с Рев та Рамбл
09:35 М/с Герої в масках
10:00 М/с Легенди Спарка
10:30 М/с Суперкрила: 

Джетт і його друзі
11:00 Маленьке містечко
11:15 М/с Чаггінгтон
11:40 М/с Вулиця Сезам
11:50 М/с Казки Аполо
12:20 М/с 44 коти
12:40 М/с Королевичі Ен-

чантімалс
12:50 М/с Барбі: Буди-

нок мрії
13:15 М/с Леді Баг і Су-

пер-Кіт
13:40 М/с Будинок з сюр-

призом
13:45 М/с Рейнбоу Хай
13:55 М/с КазУм-Кідс Гар-

дієнз
14:00 М/с Захисники 

Петронікс
14:25 М/с Гігантозавр
14:50 М/с Щенячий патруль
15:50 М/с Еббі Хетчер
16:20 М/с Ніндзяґо. По-

встання драконів
16:45 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
17:15 М/с Пінгвіни Мада-

гаскару
17:45 М/с Елвін і бурундуки
18:10 М/с Суперкрила: 

Джетт і його друзі
18:40 М/с Щенячий патруль
19:40 М/с Гігантозавр
20:00 М/с Ніндзяґо. По-

встання драконів
20:30 М/с Еббі Хетчер
21:00 М/с Леді Баг і Су-

пер-Кіт
21:25 М/с Будинок з сюр-

призом
21:30 М/с Рейнбоу Хай
21:40 М/с Захисники 

Петронікс
22:10 М/с Дикі Скрічери
22:35 М/с Оггі та кукарачі

  K1
00:15 Орел і Решка
01:05 Орел і Решка. Навко-

ло світу
02:00 Навколо М

  Ï²ÊÑÅËÜ
00:00 М/с Місія Блейк
00:30 М/с Майстерня Бібі
01:20 Веселі саморобки
02:20 Зірки-малюки
02:40 ТіВі Абетка
03:00 М/с Майстерня Бібі
03:30 М/с Сердиті пташки
05:00 М/с Баранчик Шон
06:00 М/с Безпека життя 

з Ембер

06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Майстерня Бібі
08:00 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн
08:30 М/с Майстерня Бібі
09:05 НУМО Здорове хар-

чування
09:20 Кулінарні секрети 

Нюсі Поварьошкіної
10:00 М/с Майстерня Бібі
10:30 НУМО Навички до-

шкільняти
10:35 Веселі саморобки
11:00 М/с Майстерня Бібі
11:30 М/с Бджілка Майя
12:00 М/с Вісспер
12:30 М/с Робокар Полі
13:00 М/с Супергерой Коді
13:30 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн
14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички до-

шкільняти
14:35 Веселі саморобки
15:00 М/с Майстерня Бібі
15:30 М/с Тру і Королівст-

во веселки
16:00 М/с Кафе Баттербін
16:30 М/с Денніс і Нешер: 

без обмежень
17:00 М/с Геомеха
17:30 М/с Космічний старт
18:00 М/с Блиск і монстр-

машини
18:30 М/с Морські приго-

ди Сантьяго
19:00 М/с Робокар Полі
19:30 М/с Тру і Королівст-

во веселки
20:00 М/с Кафе Баттербін
20:30 М/с Морські приго-

ди Сантьяго
21:00 М/с Блиск і монстр-

машини
21:30 М/с Космічний старт
22:00 М/с Геомеха
22:30 М/с Денніс і Нешер: 

без обмежень
23:00 М/с Баранчик Шон
23:30 М/с Сердиті пташки

  ÑÎÍÖÅ
01:05 Гучна справа
06:00 3х4. Найкумедніше 

домашнє відео
09:35 Гучна справа
12:45 Т/с Злочин у раю
18:40 Т/с CSI: Місце зло-

чину
22:00 Т/с Мислити як 

вбивця
  XSPORT

01:35 Інформаційний ма-
рафон

06:00 Спортивна риболов-
ля. Чемпіонат України 
з лову хижака з човна

06:40 Х/ф Нокдаун
09:20 Телемагазин
09:50 Світовий бокс. Тиж-

невик
10:20 Телемагазин
10:35 Екстремальний 

спорт. The Roc d\’Azur 
2023. Огляд

11:05 Телемагазин
11:35 Блог360
11:55 Телемагазин
12:10 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
12:25 Телемагазин
12:55 Баскетбол. Чемпіо-

нат України. Суперліга 
Favbet. Кривбас - Полі-
техніка-Галичина. Пря-
ма трансляція

15:00 Телемагазин

15:30 Екстремальний 
спорт. The Roc d\’Azur 
2023. Огляд

16:00 Телемагазин
16:15 The Football Review
16:45 Телемагазин
17:00 Бокс. Вечір боксу 
22:00 Х/ф Не відпускай 

мене
  FILM.UA DRAMA

00:00  01:00   02:00  03:00   
Т/с Черговий лікар 

04:00  05:00  Т/с Два життя 
06:00  07:00   08:00  Т/с 

Гречанка 
09:00  10:00   11:00  12:00   

Т/с Черговий лікар 
13:00  14:00   15:00  Т/с 

Мереживо долі 
16:00 Х/ф Невипадкові 

зустрічі 
20:00  21:00   22:00  23:00   

Т/с Вікно життя 
  Á²ÃÓÄ²

01:00 Т/с Щоденники Тем-
ного

02:10 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мелодрами
07:50 Телемагазин
10:50 Т/с Візерунки долі
12:40 Сімейні мелодрами
14:30 Т/с Нескінченне ко-

хання
16:50 Говорить Україна
19:00 Т/с Нескінченне ко-

хання
22:10 Сімейні мелодрами

1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
01:00 Х/ф Золотоволоска
02:45 Інформаційний ма-

рафон Єдині новини
06:30 Світ навиворіт
07:00 Сніданок. Вихідний. 

Інформаційно-розва-
жальна програма

09:30 Світ навиворіт
11:20 Т/с Жіночий лікар. 

Нове життя 
19:30 Прем\’єра. Вечірній 

квартал 
21:30  22:50  Жіночий 

квартал 
  TET

00:00  00:15  Прем\’єра. 
Бункер 

00:30  00:45  Бункер 
01:00 Т/с Одного разу під 

Полтавою
02:30 Танька і Володька 
02:55 Т/с Одного разу під 

Полтавою
03:45 Танька і Володька 
04:10 Т/с Одного разу під 

Полтавою
04:35 Т/с Прибулець 
05:25 Українські муль-

тфільми
05:50 М/с Козаки. Футбол
06:00 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
06:30 М/с Монстри проти 

прибульців
07:00 Сніданок. Вихідний
09:30 Ближче до зірок 
10:30 М/ф Шерлок Гномс
12:15 Х/ф Кінгс Мен
14:45 Х/ф Смерть на Нілі

17:15 Х/ф Сутінки. Сага. 
Затемнення

19:35 Х/ф Сутінки. Сага. 
Світанок. Частина 1

21:45 Х/ф Сутінки. Сага. 
Світанок. Частина 2

23:55 Т/с Пригоди Бампе-
ра і Суса 

  ÑÒÁ
02:10  03:05   03:50  04:20   

У пошуках істини
04:50 Служба розшуку 

дітей
04:55 У пошуках істини
05:15 Т/с Слід. Квартир-

не питання
06:30 Т/с Слід. Ритуаль-

ні послуги
07:30 Т/с Слід. Секрет 

Казанови 
07:55 Пекельні борошна з 

Євгеном Клопотенком 
08:50  09:30  Неймовірна 

правда про зірок 
10:05 Пекельні борошна з 

Євгеном Клопотенком 
11:05 Т/с Слід. Секрет 

Казанови 
11:35 Т/с Слід. Непотріб
12:35 Т/с Слід. Щурячий 

король
13:30 Т/с Слід. Остан-

ня двійка
14:25 Т/с Слід. Без жалю
15:20 Т/с Слід. Забороне-

ний плід
16:15 Т/с Слід. Дівчина 

без гальм
17:10 Т/с Слід. Двійник
18:05 Т/с Слід. Дім ми-

лий дім
19:00 МастерШеф 
22:55 Пекельні борошна з 

Євгеном Клопотенком 
23:55 Звана вечеря 

  ÍÒÍ
00:40 Шукаю тебе
01:00 Випадковий свідок
01:55 Правда життя. Про-

фесійні байки
02:50 Речовий доказ
04:55 Таємниці криміналь-

ного світу
05:20 Речдок
06:50 Top Shop
08:00 Випадковий свідок
09:30 Винуватці війни
09:50 Останній день дик-

татора
10:10 Top Shop
10:45 Речдок
12:25 Х/ф Гра в чотири 

руки
14:25 Х/ф Пік-Пік
16:10 Легенди карного 

розшуку
17:15 Речдок
19:00 Тут люди
19:40 Т/с Гарна дружина 
23:50 Таємниці світу

2+2
00:00 Х/ф Без обличчя
02:35 Загублений світ
03:15 Інформаційний ма-

рафон Єдині новини
04:45 ДжеДАІ
09:05 Загублений світ
14:05 Х/ф Трон: Спадок
16:40 Х/ф Реальна сталь
19:00 Х/ф Міцний горішок 3

21:20 Х/ф Міцний горішок 4
  ICTV 2

00:00 Звернення Прези-
дента України

00:10 Скетч-шоу На трьох
00:40 Х/ф Нью-йорксь-

ке таксі
02:20 Громадянська обо-

рона
03:20 Антизомбі
04:00 Скетч-шоу На трьох
06:05 Громадянська обо-

рона
07:10 Топ-5 фейків
07:30 Антизомбі
08:35 Україна. Хребет війни
09:05 Громадянська обо-

рона
10:10 Х/ф Смертельна 

зброя
12:10 Х/ф Смертельна 

зброя 2
14:25 Х/ф Смертельна 

зброя 3
16:40 Х/ф Смертельна 

зброя 4
19:00 Х/ф РЕД
21:00 Х/ф Каліфорнійсь-

кий дорожній патруль
23:00 Х/ф Сусіди на стрь-

омі 
  ÍÎÂÈÉ ÊÀÍÀË

00:00 Звернення Прези-
дента України

00:10 Х/ф Не дихай
02:00 Служба розшуку ді-

тей Магнолія
02:05 Х/ф Не вимикай 

світло
03:20 Знають навіть діти
03:45 Мультфільми
06:00  07:55  Кохання на 

виживання
09:00 Загальнонаціональ-

на хвилина мовчання
09:01 Кохання на вижи-

вання
09:50 На ножах
11:40 Аферисти в сітях
12:35 М/ф Корпорація 

монстрів
14:10 Х/ф Тор 2: Царство 

темряви
16:25 Х/ф Тор 3: Раґнарок
19:00 Х/ф Доктор Стрендж
21:25 Прем\’єра. Х/ф До-

ктор Стрендж у муль-
тивсесвіті божевілля

23:50 Прем\’єра. Х/ф Не 
дихай 2 

  ÏËÞÑÏËÞÑ
00:15 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-

криття
02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на від-

криття
06:55 М/с Волохатий блог
07:05 Говоримо україн-

ською
07:10 М/с Нескорені міста
07:15 М/с Пінгвіни Мада-

гаскару
07:45 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
08:10 М/с Оггі та кукарачі
08:35 М/с Ф\’южн Макс
09:05 М/с Рев та Рамбл
09:35 М/с Герої в масках
10:00 М/с Легенди Спарка
10:30 М/с Суперкрила: 

Джетт і його друзі

11:00 Маленьке містечко
11:15 М/с Чаггінгтон
11:40 М/с Вулиця Сезам
11:50 М/с Казки Аполо
12:20 М/с 44 коти
12:30 М/с Крихітка Кро
12:40 М/с Королевичі Ен-

чантімалс
12:50 М/с Барбі: Буди-

нок мрії
13:15 М/с Леді Баг і Су-

пер-Кіт
13:40 М/с Будинок з сюр-

призом
13:45 М/с Рейнбоу Хай
13:55 М/с КазУм-Кідс Гар-

дієнз
14:00 М/с Захисники 

Петронікс
14:25 М/с Гігантозавр
14:50 М/с Щенячий патруль
15:50 М/с Еббі Хетчер
16:20 М/с Ніндзяґо. По-

встання драконів
16:45 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
17:15 М/с Пінгвіни Мада-

гаскару
17:30 М/ф Енканто
19:10 М/с Щенячий патруль
20:00 М/с Еббі Хетчер
21:00 М/с Леді Баг і Су-

пер-Кіт
21:25 М/с Будинок з сюр-

призом
21:30 М/с Рейнбоу Хай
21:40 М/с Захисники 

Петронікс
22:10 М/с Дикі Скрічери
22:35 М/с Оггі та кукарачі

  Ï²ÊÑÅËÜ
00:00 М/с Місія Блейк
00:30 М/с Майстерня Бібі

01:20 Веселі саморобки
02:20 Зірки-малюки
02:40 ТіВі Абетка
03:00 М/с Майстерня Бібі
03:30 М/с Сердиті пташки
05:00 М/с Баранчик Шон
06:00 М/с Безпека життя 

з Ембер
06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Майстерня Бібі
08:00 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн
08:30 М/с Майстерня Бібі
09:05 НУМО Здорове хар-

чування
09:20 Кулінарні секрети 

Нюсі Поварьошкіної
10:00 М/с Майстерня Бібі
10:30 НУМО Навички до-

шкільняти
10:35 Веселі саморобки
11:00 М/с Майстерня Бібі
11:30 М/с Бджілка Майя
12:00 М/с Вісспер
12:30 М/с Робокар Полі
13:00 М/с Космічний старт
13:30 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн
14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички до-

шкільняти
14:35 Веселі саморобки
15:00 М/с Майстерня Бібі
15:30 Мультфільм
18:30 М/с Супергерой Коді
20:00 М/с Геомеха
21:30 М/с Денніс і Нешер: 

без обмежень
23:00 М/с Баранчик Шон
23:30 М/с Сердиті пташки

  ÑÎÍÖÅ
01:05 Гучна справа

08:40 3х4. Найкумедніше 
домашнє відео

13:20 Т/с Злочин у раю
18:40 Т/с CSI: Місце зло-

чину
22:00 Т/с Мислити як 

вбивця
  XSPORT

00:00 The Football Review
00:30 Блог360
01:00 Інформаційний ма-

рафон
06:00 Тримай ляща
07:00 Бокс. Вечір боксу 
08:20 Х/ф Не відпускай 

мене
10:20 Телемагазин
10:35 Світовий бокс. Тиж-

невик
11:05 Телемагазин
11:35 Блог360
12:05 Телемагазин
12:20 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
12:35 Телемагазин
13:05 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
13:20 Телемагазин
13:50 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
14:05 Телемагазин
14:35 Блог360
14:55 Волейбол. Чем-

піонат України. Жінки. 
Суперліга-Дмарт. Бал-
та - Прометей. Пряма 
трансляція

16:55 Телемагазин
17:10 Маунтінбайк. Titan 

Desert Morocco 2023. 
Огляд

17:40 Телемагазин
17:55 Волейбол. Чемпіо-

нат України. Жінки. Су-
перліга-Дмарт. Аланта - 
Добродій-Медуніверси-
тет. Пряма трансляція

20:00 Змішані єдинобор-
ства. WWFC 21

21:25 Волейбол. Чемпіо-
нат Польщі. Плюс Лі-
га. Проєкт (Варшава) 
- Барком-Кажани (Львів 

23:30 Х/ф Ласкаво проси-
мо до Коллінвуду
  FILM.UA DRAMA

00:00  01:00   02:00  03:00   
Т/с Черговий лікар 

04:00  05:00  Т/с Два життя 
06:00  07:00   08:00  09:00    

10:00  11:00   12:00  
13:00     14:00  15:00   
Т/с Вікно життя 

16:00 Х/ф Я буду коха-
ти довіку 

20:00  21:00   22:00  23:00   
Т/с Коротке слово ні 

  Á²ÃÓÄ²
01:00 Т/с Щоденники Тем-

ного
02:10 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мелодрами
07:50 Телемагазин
10:45 Сімейні мелодрами
11:50 Одруження наосліп
15:00 Сімейні мелодрами
16:10 Т/с Крила кохання
20:00 Т/с Величне століт-

тя. Роксолана
22:00 Т/с Таємниці Лаури

Четвер, 9 листопада

П’ятниця, 10 листопада

Субота, 11 листопада



5îãîëîøåííÿ, ðåêëàìà

Òåë.: (05449) 4-03-33, 097-59-29-424 (viber),     e-mail:  shostkashans92@gmail.com,      ñàéò:  shostkashans92.wixsite.com/shans

¹ 43, 31 æîâòíÿ 2023 ð.

1-Ê²ÌÍ.ÊÂ.
Мкр-н «Капсюль», вул. 
Слобідська, 5 поверх, заг. 
площа 19.2 кв. м., балкон,  по-
руч зупинка, магазин. Т. 093-132-
30-35
вул. Б. Роща, 24/5, 1/5 поверх, 
косметич. ремонт, тамбур при 
вході, без лічильників, суха, ц. 
6000 у. о. – 228000 грн; Торг. + 
гараж 6х4 м кооп. «Північний». т. 
098-914-43-20
вул. Ясна Поляна, 1/5 по-
верх, 35/19/7.5 кв. м., бр/двері, 
газ. лічильники, некутова, під-
вал, кладова. Ціна 5000 у.о.-190 
тис. грн. Т. 066-169-52-29
вул. Свемівська 8, 5 поверх, 
утеплена, заг. площа 35.5 кв. м., 
автономне опалення, ск/паке-
ти. Ціна 10000 у.о.-380000 грн. 
Т. 066-055-45-18, 066-727-17-65 
вул. Ціолковського, 5/5 по-
верх, 36.9/19.5/8.5 кв. м, без ре-
монту, не кутова. Т. 093-735-65-
89
1-кім. кв. по вул. Каденюка 
(Гагаріна), не кутова, сонячна 
сторона, тепла, з меблями, заг. 
пл. 32 кв. м, жит. пл. 19 кв. м. т. 
095-913-58-79
3/5 поверх, пл. 32 кв. м, неку-
това. т. 098-51-00-571

2-Ê²ÌÍ.ÊÂ.

пров. Марата, 5/5 пов., не-
кутова, дах у порядку, 2 
балкони; с/п, лічильники 
на все; бойлер. Т. 050-134-
12-81 (VIBER), 050-595-59-
24.

вул. Січнева 3, 2 поверх, заг. 
площею 53 кв. м., в квартирі зро-
блений євроремонт та є авто-
номне опалення. Ціна 25000 у.о. 
- 930000 грн. Торг. Т. 066-928-35-
33 (дзвонити на вайбер та ват-
цап)
вул. Знам’янська, центр мі-
ста, євроремонт, 1-й поверх, все 
нове, утеплена. Ціна 20500 у.о.-
779000 грн. Т. 099-777-91-88
вул. Короленка 49, заг. пло-
ща 31 кв. м., 1 поверх, підій-
де під офісне приміщення для 
будь-якого бізнесу. Т. 097-097-
88-82
вул. Марата 30 А, 2/9 поверх, 
заг. площа 49.6 кв. м., некутова, 
косметичний ремонт, лічильни-
ки на все, лоджія засклена, ме-
бльована, документи в наявно-
сті. Ціна 12000 у.о.-500000 грн. 
Т. 063-121-52-16
Терміново!!! 2-х кімн. кв., ку-
това, 1 поверх, косметичний ре-
монт, торг.  Т. 066-750-39-15
вул. Свемівська 2 А, 5/5 по-
верх, некутова, заг. площа 42.7 
кв. м., лічильники на все, газова 
колонка, ск/пакети, 2 балкони. Т. 
099-430-59-67, 093-820-46-87

3-Ê²ÌÍ.ÊÂ.
вул. Привокзальна, 17, 5/5, 
пл. 60,4 кв. м, не кутова, утепле-
на, підвал, балкон. Ціна договір-
на. Т. 095-751-90-26, 066-201-
24-24
вул. Депутатська 15/1, 5/5 
поверх, заг. площа 68/42/9, кім-
нати окремі, в житловому стані, 
дві лоджії, підвал. Ціна 400000 
грн. Т. 067-505-49-53 

вул. Свемівська 8 Б, заг. 
площа 63 кв. м., 9/9 поверх, ліфт 
завжди працює. Квартира про-
стора та світла, є лічильники, 
бойлер. Т. 095-165-92-24
вул. Бульварна 11, (мкр-н 
«Капсюль»), 4/5 поверх. Т. 099-
724-80-64
вул. Миру, 12, 8/9, без ремон-
ту, кутова, заг. пл. 64 кв. м, кухня 
8 кв. м, 2 балкони, санвузол ок-
ремий,ц. 13000 у.о. - 494000 грн. 
т. 066-98-33-674
вул. Садовий бульвар 9, 1/9 
поверх, заг. площа 63.2 кв .м., 2 
лоджії, індивідуальне опалення. 
Т. 099-076-34-95
вул. Свободи 43 а, 5/5 по-
верх, заг. площа 69. 7 кв. м., не-
кутова, підвал, 2 лоджії, без ре-
монту. Ціна договірна. Т. 096-
871-13-68
вул. Короленко, 3/3 поверх, 
заг. площа 51.1/39.5/5 кв. м., 
хрущовка без ремонту, ск/паке-
ти, нові вхідні двері, балкон. Ці-
на 7500 у.о.-285000 грн. Т. 050-
087-30-98, 067-009-43-81
вул. Бульварна 7, 4/5 поверх, 
євроремонт, власне опалення, 
лічильники, утеплена всереди-
ні та з вулиці, сарай, льох, бал-
кон. Ціна 21000 у.о.-800000 грн. 
Т. 095-555-11-34, 095-715-35-12

пров. Короленка, 2, 3/5 в 
3-кім. кв., 2/4 поверх, заг. пл. 
68,2/53,7/5,7 кв. м, кімнати 
окремі, в житловому стані, у 
дворі будинку сарай. т. 097-926-
35-69

4-Ê²ÌÍ.ÊÂ.
1/8 частина по вул. Свемів-
ська, 3/5 поверх. Ціна 1800 у.о.-
68400 грн. Т. 068-206-98-08

ÎÁÌ²Í
Висівки на картоплю, 1 кг кар-
топлі – 3 кг висівок. т. 050-619-
36-20

Ê²ÌÍÀÒÈ
вул. Чернігівська 15, гур-
тожиток, 6 поверх, заг. площею 
17 кв. м., недорого. Т. 097-931-
68-69
вул. Шевченка 14 а, кімната 
в комунальній квартирі. Т .096-
269-46-87
Кімната в комунальній квар-
тирі або здається за комуналь-
ну плату. Т. 095-249-18-39, 067-
478-61-28

ÁÓÄÈÍÊÈ
Ó Ì²ÑÒ²

Будинок у центрі міста, заг. 
площею 104 кв. м., 15 cот., є всі 
комунікації, гараж, сарай. Т. 068-
495-39-01
Лазарівка, будинок, газо-
ве опалення, вода в домі. Ці-
на договірна. Т. 096-902-20-48

Ó ÑÅË²

с. Богданівка, центральна 
вулиця, 0,4 га, дерев’яний, 
газ, вода, 9 км від міста, 
надвірні споруди, під’їзд 
асфальтовано. Ціна 3000 
у.о. - 114000 грн. т. 098-
335-58-05

с. Слоут, в центрі, газ, во-
да, 2 гаража, погреб, са-
рай, літня кухня, бойлер, 
ванна, город, документи в 
наявності. Ціна договірна. 
Т. 068-924-10-24
с. Крупець, 2 будинки на од-
ному подвір’ї, газове, пічне опа-
лення, скважина, сарай, нова 
лазня, поруч ліс. Ц. 10000 у.о. – 
370000 грн. т. 099-045-56-10
смт. Вороніж, 4 кімна-
ти, заг. площа 110.7 кв. м., га-
зове та та дров’яне опален-
ня, вода (свердловина), кана-
лізація, санвузол суміжний з 
ванною. Площа земельної ді-
лянки 0.15 га. Ціна 15000 у.о.-
570000 грн. Т. 067-292-57-50
смт. Вороніж, будинок для 
дачі, прописки, будівництва,  
0.15 га, сад, земля доглянута, 
документи. Т. 068-002-66-95
смт. Вороніж, обкладений 
цеглою, цегляна літня кухня, 
сарай, льох, водяне опален-
ня, земел. ділянка 0.08 га, ву-
лиця газифіцир., біля вокзалу. 
Т. 066-997-64-03
смт. Вороніж, будинок, са-
рай, літня кухня, льох, газове 
опалення, сад, земельна ді-
лянка 15 сот. Ціна договірна. Т. 
095-545-90-33 

Оголошення, реклама, інформація

ПОВІДОМЛЕННЯ
власникам суміжних земельних ділянок про те, що 

06 листопада 2023 р. о 10.00 годині будуть проведені то-
пографо-геодезичні роботи щодо встановлення (відновлен-
ня) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що роз-
ташована за адресою: Шосткинський р-н, с. Солотвине, 
вул. Солотвинська, 16.

Просимо на вказаний час за вказаною адресою бути 
присутніми для погодження існуючих меж земельної ділян-
ки, суміжної з вашою ділянкою.

Довідки за телефонами 
(05449) 2-39-14, 096-899-72-91, 099-488-26-67

ПОВІДОМЛЕННЯ
власникам суміжних земельних ділянок про те, що 

07 листопада 2023 р. о 10.00 годині будуть проведені то-
пографо-геодезичні роботи щодо встановлення (відновлен-
ня) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що роз-
ташована за адресою: Шосткинський р-н, с. Солотвине, 
вул. Солотвинська, 38А.

Просимо на вказаний час за вказаною адресою бути 
присутніми для погодження існуючих меж земельної ділян-
ки, суміжної з вашою ділянкою.

Довідки за телефонами 
(05449) 2-39-14, 096-899-72-91, 099-488-26-67

1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
00:10 Світ навиворіт
01:40 Інформаційний ма-

рафон Єдині новини
06:30 Світ навиворіт
07:00 Сніданок. Вихідний. 

Інформаційно-розва-
жальна програма

09:30  10:35  Життя відо-
мих людей 

11:40 Світ навиворіт
16:05 Х/ф Чаклунка: По-

велителька темряви
18:30 Х/ф Паркер
21:00 Х/ф План втечі
23:10 Реальна історія. Як 
український гетьман 
розбив московське 
військо?

23:35 Реальна історія. Ким 
козаки були насправді?

  TET
01:55 Т/с Одного разу під 

Полтавою
02:45 Країна У 2.2
03:10 Т/с Одного разу під 

Полтавою
04:00 Танька і Володька 
04:25 Т/с Одного разу під 

Полтавою
05:15 Українські муль-

тфільми
05:50 М/с Козаки. Футбол
06:00 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
06:30 М/с Монстри проти 

прибульців

07:00 Сніданок. Вихідний
09:30 Прем\’єра. Ближче 

до зірок 
10:30 М/с Монстри проти 

прибульців
11:00 М/ф Родина Адамсів
12:45 М/ф Родина Адам-

сів 2
14:30 Х/ф Сутінки
16:45 Х/ф Сутінки. Сага. 

Молодий місяць
19:00 Прем\’єра. Я лю-

блю Україну 
21:00 Х/ф Круелла
23:50 Х/ф Едвард Руки-

Ножиці
  ÑÒÁ

02:20  03:55   04:25  У по-
шуках істини

05:00 Служба розшуку 
дітей

05:05 У пошуках істини
05:15  06:35   07:35  08:30   
Т/с Агенти справед-
ливості 

09:30 МастерШеф 
13:25  14:30   15:45  16:55   

СуперМама 
18:00 Х/ф Аметистова 

сережка 
21:50 Таємниці ДНК 
23:00 ДНК. Свої 

  ÍÒÍ
00:50 Випадковий свідок. 

Навколо світу
01:45 Правда життя. Про-

фесійні байки

02:45 Речовий доказ
04:55 Таємниці криміналь-

ного світу
05:20 Речдок
06:50 Top Shop
08:00 Випадковий свідок
09:00 Випадковий свідок. 

Навколо світу
10:00 Top Shop
10:35 Речдок
12:10 Т/с Гарна дружина 
16:10 Легенди карного 

розшуку
17:15 Речдок
19:00 Винуватці війни
19:20 Останній день дик-

татора
19:50 Х/ф Гра в чотири 

руки
21:50 Х/ф Пік-Пік
23:30 Таємниці світу

2+2
00:00 Х/ф Персі Джексон: 

Море чудовиськ
02:00 Загублений світ
03:40 Інформаційний ма-

рафон Єдині новини
05:10 ДжеДАІ
07:35 Загублений світ
13:45 Х/ф Володар морів: 

На краю світу
16:15 Х/ф Рятівник
19:00 Х/ф Міцний горішок: 

Гарний день 
20:55 Х/ф Особлива думка
23:45 Х/ф Четвертий

  ICTV 2
00:00 Звернення Прези-

дента України

00:10 Х/ф Сусіди на стрь-
омі 

00:55 Громадянська обо-
рона

02:45 Антизомбі
03:40 Скетч-шоу На трьох
05:40 Шкварка
06:35 Т/с Відділ 44
12:05 Т/с Морська поліція. 

Чорноморськ 
19:00 Х/ф Праведник
21:20 Х/ф Праведник 2
23:45 Х/ф Відшкодуван-

ня збитків 
  ÍÎÂÈÉ ÊÀÍÀË

00:00 Звернення Прези-
дента України

00:10 Прем\’єра. Х/ф Не 
дихай 2 

01:45 Х/ф Корабель-при-
вид

03:05 Знають навіть діти
03:25 Мультфільми
05:00  06:45   08:30  Ко-

хання на виживання
09:00 Загальнонаціональ-

на хвилина мовчання
09:01 Кохання на вижи-

вання
10:15 Хто зверху?
12:15 М/ф Університет 

монстрів
14:10 Х/ф Доктор Стрендж
16:40 Х/ф Доктор Стрендж 
у мультивсесвіті бо-
жевілля

19:00 Х/ф Чорна Пантера

21:45 Х/ф Капітан Марвел
  ÏËÞÑÏËÞÑ

00:15 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-

криття
02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на від-

криття
06:55 М/с Волохатий блог
07:05 Говоримо україн-

ською
07:10 М/с Нескорені міста
07:15 М/с Пінгвіни Мада-

гаскару
07:45 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
08:10 М/с Оггі та кукарачі
08:35 М/с Ф\’южн Макс
09:05 М/с Рев та Рамбл
09:35 М/с Герої в масках
10:00 М/с Легенди Спарка
10:30 М/с Суперкрила: 

Джетт і його друзі
11:00 Маленьке містечко
11:15 М/с Чаггінгтон
11:40 М/с Вулиця Сезам
11:50 М/с Казки Аполо
12:20 М/с 44 коти
12:30 М/с Крихітка Кро
12:40 М/с Королевичі Ен-

чантімалс
12:50 М/с Барбі: Буди-

нок мрії
13:15 М/с Леді Баг і Су-

пер-Кіт
13:40 М/с Будинок з сюр-

призом

13:45 М/с Рейнбоу Хай
13:55 М/с КазУм-Кідс Гар-

дієнз
14:00 М/с Захисники 

Петронікс
14:25 М/с Гігантозавр
14:50 М/с Щенячий патруль
15:50 М/с Еббі Хетчер
16:20 М/с Ніндзяґо. По-

встання драконів
16:45 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
17:15 М/с Пінгвіни Мада-

гаскару
17:45 М/с Елвін і бурундуки
18:10 М/с Суперкрила: 

Джетт і його друзі
18:40 М/с Щенячий патруль
19:30 Одного разу в студії
19:40 М/ф Душа
21:40 М/с Захисники 

Петронікс
22:10 М/с Дикі Скрічери
22:35 М/с Оггі та кукарачі

  Ï²ÊÑÅËÜ
00:00 М/с Місія Блейк
00:30 М/с Майстерня Бібі
01:20 Веселі саморобки
02:20 Зірки-малюки
02:40 ТіВі Абетка
03:00 М/с Майстерня Бібі
03:30 М/с Сердиті пташки
05:00 М/с Баранчик Шон
06:00 М/с Безпека життя 

з Ембер
06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Майстерня Бібі
08:00 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн

08:30 М/с Майстерня Бібі
09:05 НУМО Здорове хар-

чування
09:20 Кулінарні секрети 

Нюсі Поварьошкіної
10:00 М/с Майстерня Бібі
10:30 НУМО Навички до-

шкільняти
10:35 Веселі саморобки
11:00 М/с Майстерня Бібі
11:30 М/с Бджілка Майя
12:00 М/с Вісспер
12:30 М/с Робокар Полі
13:00 М/с Космічний старт
13:30 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн
14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички до-

шкільняти
14:35 Веселі саморобки
15:00 М/с Майстерня Бібі
15:30 Мультфільм
18:30 М/с Супергерой Коді
20:00 М/с Геомеха
21:30 М/с Денніс і Нешер: 

без обмежень
23:00 М/с Баранчик Шон
23:30 М/с Сердиті пташки

  ÑÎÍÖÅ
01:05 Гучна справа
08:40 3х4. Найкумедніше 

домашнє відео
11:15 Т/с Злочин у раю
18:40 Т/с CSI: Місце зло-

чину
22:00 Т/с Мислити як 

вбивця
  XSPORT

01:00 Інформаційний ма-

рафон
06:00 Тримай ляща
06:45 Х/ф Ласкаво проси-

мо до Коллінвуду
08:15 Мотоспорт. Мото-

крос на мотоциклах з 
колясками. Чемпіонат 
світу. Етап 14 у Кастель-
но-де-Левіс 

09:10 Телемагазин
09:40 Автоспорт. Ралі. 

Rallye du Maroc 2023 
у Марокко. Огляд

10:10 Телемагазин
10:25 Total Combat
10:55 Телемагазин
11:25 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
11:40 Телемагазин
11:55 Волейбол. Чемпіо-

нат України. Жінки. Су-
перліга-Дмарт. Галичан-
ка - Буковинка. Пряма 
трансляція

14:00 Телемагазин
14:30 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
14:45 Телемагазин
15:15 Мотоспорт. Мото-

крос на мотоциклах з 
колясками. Чемпіонат 
світу. Етап 14 у Кастель-
но-де-Левіс 

16:05 Телемагазин
16:20 Автоспорт. Ралі. 

Rallye du Maroc 2023 
у Марокко. Огляд

16:50 Телемагазин
17:05 Х/ф Гонка
19:20 Бокс. Вечір боксу 

21:30 Total Combat
22:00 Х/ф Снайпер
23:40 Мотоспорт. Мото-

крос на мотоциклах з 
колясками. Чемпіонат 
світу. Етап 14 у Кастель-
но-де-Левіс 
  FILM.UA DRAMA

00:00  01:00   02:00  03:00   
Т/с Коротке слово ні 

04:00  05:00  Т/с Два життя 
06:00  07:00   08:00  09:00    

10:00  11:00   12:00  
13:00     14:00  15:00   
Т/с Вікно життя 

16:00 Х/ф Годинник із зо-
зулею 

20:00  21:00   22:00  23:00   
Т/с Коротке слово ні 

  Á²ÃÓÄ²
01:00 Т/с Щоденники Тем-

ного
02:10 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мелодрами
07:50 Телемагазин
10:45 Сімейні мелодрами
11:50 Одруження наосліп
15:00 Сімейні мелодрами
16:10 Т/с Крила кохання
20:00 Т/с Величне століт-

тя. Роксолана
22:00 Т/с Таємниці Лаури

Неділя, 12 листопада
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Цегляний будинок у с. Во-
роніж, є газовий котел, дров’я-
ний котел, своя скважина, 
3-фазне підключення електри-
ки, погреб у будинку, город 15 
сот. Будинок у с. Собич з гос-
подарськими спорудами, город 
20 сот. т. 095-583-70-75, 068-
593-74-51

ÇÅÌ. Ä²ËßÍÊÈ
Земельна ділянка 20 сот., в 
смт. Вороніж під забудову, при-
ватизована, є світло.  Знахо-
диться на березі озера. Т. 050-
307-14-97

ÑÀÄÈ

ТОВ «Будівельний», вул. 
Шалімова 2, приватизова-
ний будинок № 45, льох, 
вода, світло, 6 соток зем-
лі, можливо по догово-
ру через нотаріуса. Ціна 
1600 у.о.-70000 грн. Доку-
менти на продаж офор-
млені по новому з оцін-
кою землі. Сад обробле-
ний, готовий для продажу. 
Торг. Т. 095-02-77-986 ( з 
19 до 21)
5 Масив, 2 сади (окремо), 1 зу-
пинка. Т. 066-890-34-10

ТОВ «Любитеть», будинок 
дерев’яний, вода, ділянка 6 сот. 
Недорого. Т. 096-340-07-84
ТОВ «Мічуринець-2», садо-
ва ділянка, будинок №256, во-
да, світло, переораний у верес-
ні 2023 року, 6 садових дерев. Т. 
096-133-39-89
5 Масив, з будинком, 2 кімна-
ти, веранда, підвал, 2 зупинка, 
доглянутий, вода,світло. Т. 050-
080-17-49, 067-378-79-09

ÃÀÐÀÆ²
Гараж капітальний в р-ні ав-
топарку, недорого. Т. 098-842-
53-43
вул. Стальского (Капсуль), 
розмір 7х7 м. т. 050-073-00-16

ÀÂÒÎÐÈÍÎÊ
ВАЗ-21099, 2001 р. в., газ/бен-
зин, у роб. стані. т. 099-74-75-
591
Део Ланос 2005 р., газ/бензин, 
у гарному стані, польська збірка, 
терміново. т. 099-74-75-591
«Москвич АЗЛК-2140»-1980 
р. в., у доброму стані. Т. 050-136-
23-22, 097-149-98-18
«ДЕО-СЕНС»-2012 р.в., 1.3 
куб. см., не битий не фарбова-
ний, газ/бензин, у гарному стані. 
Т. 099-568-74-14

ÌÎÒÎ, ÂÅËÎ
Велосипед чоловічий, жіно-
чій, рама на велосипед, велоси-
пед горний, колеса на 26. т. 068-
924-17-15
Мотоцикл «мінськ»-1989 р. 
в., 35 тис. км., 12 В, з докумен-
тами. Ціна 6000 грн. Т. 050-506-
19-42, 063-218-69-57
Велосипед старого зразку 
«Україна» у доброму стані, ре-
монту не потребує. Т. 068-390-
98-67
Скутер «Viper Storm», 80 
куб. см., не на ходу, потребує ре-
монту, пробіг 9600 км. Ціна 4500 
грн, багажник МТ, УРАЛ. Ціна 
500 грн. Т. 098-731-90-68

ÇÀÏ×ÀÑÒÈÍÈ
Велокамери 2 шт. 
16х1.75/2.125. т. 066-604-04-55

Генератор ВАЗ 10, ЗІЛ-130, 
МТЗ, КАМАЗ. Стартер Газель, 
ВАЗ 2109. Гума шиповка ВАЗ 
14Х175. Т. 097-150-36-62
Диски ВАЗ на 13, на 14, дис-
ки «Ланос», «Шевроле авео», 
«Опель» на 14 - 4х100, рези-
на на 13, на 14, камери «Мо-
сквич», диски колпаки. т. 068-
924-17-15
МТЗ-80, блок двигуна, корзина, 
диференціал, мала циліндрічка, 
ступиця колеса та інші запчасти-
ни.  Т. 050-819-59-23
Блок двигуна на москвич 
2140, після капітального ремон-
ту. Т. 099-567-59-68 

ÏÎÁÓÒÎÂÀ ÒÅÕÍ²ÊÀ

Роутер 4 шт., за ціною од-
ного. Ціна 400 грн.Т. 097-
610-01-11

Принтер кольоровий 
«Epson», потребує незнач-
ного ремонту, ціна дого-
вірна. Т. 097-610-01-11

Процесор Intel Core-
I3 3220 Socket 1155, кіль-
кість ядер/потоків: 2/4, так-
това частота 3.3 Ггц, відео: 
Intel HD 2500. Ціна 300 
грн. Т. 096-951-21-28
Телевізор, ел.чайники, ел. 
вентилятор, подрібнювач, все 
б/в, недорого. Т. 096-402-05-39, 
066-63-64-933
Телевізор «МІСТЕРИ», ел. 
обігрівач, ел. чайник, посуд, жур-
нал. стіл все б/в, недорого. Т. 
096-402-05-39, 066-63-64-933
Домашній кінозал FJD 
сабвуфер 4 х 45 Ват, 5 х 18 Ват, 
з деревини, у гарному стані. Ці-
на договірна. Т. 066-604-04-55
Антена для Т-2 універсальна,  
кімнатна, подовжувач для ан-
тенного дроту кімн. антени. Ціна 
договірна. Т. 096-694-16-02 
Холодильник з морозильною 
камерою «Атлант» (Білорусія), 
вис. 1,95 м, у гарному стані, ц. 
5500 грн. т. 097-89-89-130
Пральна машина «Вірпул» 5 
кг у робочому стані, швейна ма-
шина ручна «Подольска»- 500 
грн. Т. 066-933-62-81
Тюнер Т2 38 каналів ТБ, но-
вий на гарантії. Супутниковий 
тюнер World Wision комбінова-
ний Т-2+ супутник. ЗУ 12 В дла 
авто. Т. 099-164-07-80, 068-957-
67-45

ÌÅÁË²
Стінка «Калина» полірована, 
нового зразку, у гарному стані. 
Ц. 9000 грн. Торг. т. 099-045-56-
10
Сервант, крісло, ліжко, шафи 
для кухні, полірований стіл роз-
кладний. Т. 066-750-39-15
Ліжко металеве, білого ко-
льору, нове, спальне місце 
90х200. Ціна 7500 грн. Т. 050-
977-86-62

ÒÂÀÐÈÍÈ
Поросята найкращих єв-
ропейських порід вищої 
якості. М’ясники, беконні та 
змішані, екстра класа. Т. 066-
531-04-41, 096-484-98-10
Поросята м’ясної породи Лан-
драс + Дюрок, вага від 15 кг, 
їдять добре, ц. 3000 грн. т. 068-
570-35-45
Теличка породиста Джерсей-
ської породи, 4 місяці. Т. 050-
856-25-27

Поросята м’ясної породи. Т. 
098-873-84-83
Поросята оброблені за віком 
(45-50 діб). Вага порося 11-13 
кг. Ціна за домовленістю. Т. 096-
972-92-19
Чарівні кошенята  -два хлоп-
чика персикового та двоколірно-
го забарвлення, ласкаві тямущі, 
привчені до туалету. Чекають зу-
стрічі з вами. Т. 095-448-41-17
Коза на м’ясо. Ціна 25 грн/кг. Т. 
097-947-28-93
Молода заанівська (50%) ко-
зочка чорного окрасу, без ріжок 
та з сережками. Від народжен-
ня 11 місяців, вим’я правильної 
форми, за характером спокійна, 
добра. т. 096-738-22-46
Поросята Петрен. т. 098-03-
03-474

Ñ/Ã ÏÐÎÄÓÊÒÈ
Сіно лугове у тюках, солома, 
пшениця у тюках. т. 050-54-57-
720
Картопля велика та посівна, 
Королева Анна, Біла Роса, Пи-
кассо, Андрета, Черниговська. 
т. 095-248-71-38, 067-69-443-42
Кормовий буряк смт. Воро-
ніж. Т. 067-794-98-02, 097-328-
07-51
Сіно польове, солома у тюках, 
пшениця. т. 095-009-02-69
Ячмінь, овес. Ціна 4.5 грн/кг. 
Картопля «Андретта», «Біла Ро-
са». Ціна 5 грн/кг. Т. 066-32-00-
883, 068-420-49-29
Капуста біла та синя, квасоля, 
цибуля, буряк столовий. Т. 050-
601-10-02
Гарбузи, кабачки, картопля 
велика та некондиція. Т. 096-
313-16-32
Картопля, гарбуз, борошно 
для тварин, мед. Т. 066-387-57-
13

ÎÄßÃ, ÂÇÓÒÒß
Чоловіче робоче взуття+ 
спец. одяг, в гарному стані. Роз-
мір взуття 40 р. Одяг на зріст 150 
см. Т. 099-567-59-68
Жіночий  зимовий одяг 
(пальто) р. 5 XL, зріст 165-175 
см, куртка в гарному стані. Т. 
099-567-59-68
Зимове чоловіче взуття у 
доброму стані (39-41 р.). Т. 099-
567-59-68

ÎÁËÀÄÍ.,²ÍÑÒÐ-ÒÈ

Товщиномір, в доброму 
стані (Польща). Т. 096-470-
13-38
Дискові пили на циркуляр-
ку (12 шт.,) без дефектів. Т. 099-
567-59-68

Ð²ÇÍÅ
Кейс-дипломат, колір чор-
ний на замках. Ціна договірна. Т. 
096-694-16-02

Посуд (тарілки, чашки, кастрю-
лі, чайний сервіз вир-ва Німеч-
чина, тепловентилятор та інше). 
Недорого. Т. 096-402-05-39, 066-
636-49-33
Банка американка, 3 коле-
са для велосипеда (1 передне та 
2 задніх). Т. 068-159-81-07, 093-
634-00-13
Дрова акація, пиляні, рубані 
чурками. т. 066-44-15-288
Дрова колоті, сухі. Т. 095-
719-43-77
Фарба чорна, сіра, 15 грн/л, 
розчинники 646, 647, 650, Р-4, 
сольвен, уайт-спиріт, змивка 
старої фарби, рідина для сис-
тем опалення -300С, бочка, кані-
стра 5-20 л.т. 095-500-88-48
Закритий камін, ел. плитка 
(2 диска), крісло туалетне для 
хворого металеве. Т. 098-334-
76-99
Антена універсальна кімнатна 
для Т-2 (нова). Ціна договірна. Т. 
0096-694-16-02
Компрессор шиномонтаж, 
покраска, каністри 70, 20 л. 
Бочка 250 л пластикова, мета-
лева. т. 068-924-17-15
Медогонка, вулики, фреза, ко-
палка та причіп до мотоблоку, ці-
на договірна. Т. 097-023-83-36
Єврокуб 1000 л пластиковий, 
каністра 5-20 л. т. 095-500-88-48
Професійний металошу-
кач «КОЩЕЙ-Х 45», новий, 
недорого, 2020 р. в. Двері між-
кімнатні, дерев’яні, нові, лако-
вані, під скло, якісні. Т. 066-377-
27-39
Дрова клен, груша. Т. 093-192-
90-08
Сушка для рушників нова. Т. 
096-84-89-844
Котел для пічного опалення, н/
cт. Ціна 4000 грн. Т. 095-503-01-
45
Конденсатори, діоди ВЛ-200, 
швеллер-1.80 мм, труба кера-
мічна, запчастини на «Мура-
вей». Т. 099-791-31-32
Шафа для одягу-200 грн., 
ланцюг 12 м., гирі  24 та 32 кг, 
гантелі 5 та 10 кг, соковитискач,  
боксерська груша, кімоно, ро-
ги лося, плащ брезентовий, те-
левізори, плафони, скло, двері, 
арматура. Т. 066-266-87-47
Дрова, холодильник «мінськ» 
б/в. Ціна 500 грн. Т. 066-186-
12-78
Двері вхідні дерев’яні б/в пра-
восторонні, умивальник корич-
невого кольору б/в, кімнатні кві-
ти, сумка чоловіча. Т. 099-104-
17-69
Тачка садова одноколісна, 
ел. рубанок, подовжувач 3.9 м., 
трансместійна олія ТАП-15, лер-
ка ½, диск по дереву з напайка-
ми 230х30 мм, по каменю 115 
мм, підшипники кулькові 305, 
206, роликові 7204 К1, 7804 У. Т. 
066-636-32-98, 068-652-74-14
Спинінги металеві розбір-
ні, старого зразку, нові, 3 одини-
ці. Ціна 300 грн. Т. 068-390-98-67
Діжка нерж/стальна без криш-
ки 60 л., самовар електричний 3 
літри (латунь), в гарному стані, 
старого зразку. Т. 068-390-98-67
Банки чисті старого зразку під 
закаточну машинку 3-20 грн., 
оптом дешевше 150 одиниць.  Т. 
068-390-98-67

Верстат фугувальний, ба-
лони пропанові-2шт., кирку, до-
шка для бігу, cкейтборд, бур-
жуйка чавунна, бочка 250 л., 
алюмінієва. Т. 066-165-91-68, 
067-125-27-81 

ÁÓÄÌÀÒÅÐ²ÀËÈ

Цегла червона, біл.; ще-
бінь, пісок, бій, шифер, 
плити, шлакоблок, вугіл-
ля, блок фунд., дошка, 
брус, кільця бетон.; дро-
ва рубл., дрова обрізки, 
зруб, труби, бет. - кришки, 
стовпчики. Доставка без-
коштовно. Т. 066-487-28-
45, 097-148-16-92
Пісок, щебінь, труби, дрова ко-
лоті, сухі. Доставка по місту та 
району. т. 066-44-15-288
Цегла вогнетривка, б/в. т. 066-
44-15-288
Двері металеві 185х75. Шве-
лер 16 довжина 2.5 м. Труба діа-
метром 125-2.5 м. Труба н/ст ді-
аметром 20, 75 мм. Т. 097-150-
36-62 
Фарба чорна, сіра, 15 грн/л, 
розчинники 646, 647, 650, Р-4, 
сольвен, уайт-спиріт, змивка 
старої фарби, рідина для систем 
опалення -300С, бочка, єврокуб 
1000 л. т. 095-500-88-48
Труба металева, нова, д. 50 
мм, товщина 3 см, дл. 3,5 м. т. 
097-635-24-09

ЩЕБІНЬ, ПІСОК, БІЙ 
ЦЕГЛИ, ЧОРНОЗЕМ, 
ГНІЙ, ГРАНВІДСІВ 
ДРОВА рубані, 

пиляні, з доставкою.
Т. 067-462-98-00, 066-164-74-76

ВАНТАЖНІ 
перевезення по місту, 

району, області: 
ГАЗЕЛЬ борт, тент, 

2 тони, 
довжина кузова 3 м.

 Т. 068-957-55-32, 066-496-38-66

ВАНТАЖНІ 
перевезення 
МАЗ-самоскид, 

маніпулятор - до 10 т, 
ГАЗель-дует 2,8 т, 

«Фольксваген» дует - до 4 т
 Т. 067-542-27-92, 099-383-04-24

Відвезу/привезу 
ВАНТАЖ, 

МОЖЛИВА ДОПОМОГА 
у завантаженні/ 
вивантаженні

 Т. 066-236-22-70, 068-568-59-87 

ДРОВА рубані, кругляк, обрізки, 
обапол, штахетник, бру-
сок 40х40, 30х40, 20х40, 

60х40, шалівка, 
обрізна дошка.

 Т. 068-041-14-15, 066-955-32-93

ДРОВА 
рубані, кругляк, кубики 
(тверді породи, сосна)

БЕЗКОШТОВНА 
ДОСТАВКА по 

Шосткинському району.
т. 066-006-85-91

ДРОВА 
кругляк, метрівка, 

чурками. 
Береза, сосна.
т. 068-089-73-62

ДРОВА 
рубані, сухі, обапол, 
різних порід. Гній, 

торфокрошка, земля.
Доставка. 

 Т. 066-487-28-45, 097-148-16-92

ДОШКА ОБРІЗНА, 
в наявності 

та на замовлення.
Брус.

Т. 098-335-08-76

ßÊ²ÑÍÀ
ÐÅÑÒÀÂÐÀÖ²ß ÂÀÍÍ

Ò. 067-175-30-54, 
095-029-51-87 

ÏÐÎÔÅÑ²ÉÍÀ
ÐÅÑÒÀÂÐÀÖ²ß ÂÀÍÍ. 

ÃÀÇÎÂ² ÏËÈÒÈ.
ÕÎËÎÄÈËÜÍÈÊÈ.

Ò. 096-93-99-093
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Дошка сосна суха, обрізна 
0,5х0,15х6 м, дошка дуб суха 
0,5х0,45х5 м. т. 098-03-03-474

ÏÎÑËÓÃÈ
Утеплення фасадів,  бетонні 
роботи, кладка блоків, цегли. Усі 
види кровельних робіт. Ремонт 
будинків, квартир, офісів «під 
ключ». Покраска дахів. Т. 099-
611-79-98, 097-923-88-67
Заміна труб води, каналіз., 
встан. (батарей + промиван-
ня), встановл. лічильників, газ. 
кол., пральн. машин, бойлерів, 
унітазів, ванн, мийок, котлів 
(зварювальні роботи). Т. 050-
245-31-17, 067-753-00-37
Фахівці  широкого профілю 
для виконання усіх видів ре-
монтно-будівельних робіт. По-
крівля та покраска дахів. Т. 050-
142-77-92, 097-872-29-30

Сантехник! Широкий 
спектр послуг: розводка труб 
водопроводу, каналізації, стоя-
ків та гнучкої підводки. Встанов-
лення кранів, змішувачів, бой-
лерів, унітазів, раковин, ванн, 
душових кабін, санфаянс. Чист-
ка предметів побуту та інший 
дрібний ремонт по дому. т. 066-
832-41-59
Встановлення дверей. Швид-
ко. Якісно. Надійно. Досвід ро-
бот, понад 10 років. Консульта-
ція та виїзд на заміри. Т. 099-
922-85-54, 063-670-81-88
Ремонт холодильників та 
морозильників.  Якість, га-
рантія. Св-во В01№591126 
від 04.07.2003 р. Будьте 
уважні у виборі майстра! 
Т. 099-166-71-30, 097-056-
68-32

Шпаклівка стін, стель та від-
косів. Вирівнювання стін та 
стель. Поклейка шпалер та ба-
гетів. Т. 095-518-00-89, (05449) 
4-02-51
Висотні роботи, утеплення фа-
садів, спилювання дерев, фар-
бування дахів. Встановлення 
парканів будь-якої складності. т. 
099-611-79-98, 097-923-88-67
Бетонні та покрівельні ро-
боти будь-якої складності. 
Обивка будинків: сайдинг, плас-
тик та інше. Встановлення ка-
налізації в будинках. Утеплення 
фасадів. Т. 068-797-75-77, 099-
771-03-88
Врізання замків. Пайка 
пропіленом. Ремонт сан-
техніки, електрики та бой-
лера. Обробка балконів дере-
вом та пластиком. «Чоловік на 
годину». Т. 096-812-07-97
Ремонт будівель. Наведен-
ня та ремонт даху, мембранна 
покрівля, єврорубероїд. Бетон: 
фундамент, стяжка, кладка бло-
ку, цегли. Демонтаж. Т. 068-797-
75-77
Досвідчена вчителька 
української мови допомо-
же виконати домашнє завдання, 
підготуватися до контрольних та 
НМТ. Т. 067-259-53-36
Автомийка, пайка пропиле-
ном, сантехніка, штукатурка, 
шпаклівка, стяжка та ін. Гаран-
тія. т. 068-28-44-175
Виготовлення бронедве-
рей, хвірток, огорожі. Реставра-
ція  металевих  дверей. Двері у 
під’їзд, підвал. т. 098-800-28-91, 
095-371-34-50
Професійний ремонт теле-
візорів, мікрохвильових пічок, 
мультиварок, супутникових ре-
сиверів Т2, та ін. техніки. Виїзд 
у села, виклик майстра додому. 
Післяремонтна гарантія. т. 096-
292-49-44, 050-133-37-81, 068-
604-73-51
Електрика, сантехніка, плит-
ка, ламінат, лінолеум, двері, від-
коси, гіпсокартон, стяжка, шпа-
лери, багети, піноблок, малярка. 
Т. 096-428-04-70.

Ремонт квартир, будинків: 
сантехніка, електрика, шпатлів-
ка, лінолеум, пластик, ламінат, 
шпалери, заміна труб, кранів, 
бойлерів та інше. Т. 099-374-10-
07
Ремонт холодильників з гаран-
тією, ремонт на дому. т. 099-430-
59-67, 093-820-46-87
Маляра, відкоси, утеплен-
ня фасадів,  шпаклівка стін та 
стель, багети, декоративна шпа-
клівка- короїд, фарбування, по-
білка, шпалери. Т. 066-784-65-
48, 097-932-99-42
Пропишу у власний будинок. т. 
050-073-00-16

ÊÓÏËÞ
Монети, нагороди, вироби з 
срібла, контакти, жовті корпуси, 
антикварні предмети, радіозап-
частини, плати, прилади, реле, 
магнітоли, підсилювачі, телеві-
зори. т. 097-045-70-62, новий ри-
нок, м. №81

Рибацькі воблери, блешні, 
гачки, спінінг, каністру, бутиль 
10, 20л, бідон алюм., затискачі 
слюсарні, сокиру, штангенцир-
куль. 097-045-70-62
Фотоапарати, об’єктиви, ме-
далі та посвідчення, паперо-
ві гроші та монети старого зраз-
ку, військову форму, торшер, па-
тефон, етажерку, спінінг, ша-
хи, муз. інструменти; р/прийма-
чі; вимірювальні прилади та ри-
бальська блешня Т. 067-477-38-
48
Принтер лазерний ч/б, б/в; не-
дорого. Т. 050-595-59-24
Cад в 5-му масиві, з гарним 
будинком, піч, світло, вода. Ку-
плю  за хороші гроші. Т. 066-
453-80-64

Мотоцикл «ЯВА» модель 
250, 350, рік випуску 58-70, мо-
торка «Піонер», cтан на ходу, 
документи. Т. 093-158-89-42
Газ. колонку- 300 грн., зва-
рювальний апарат саморобний- 
300 грн., батареї б/в 8 грн/сек-
ція, ванна чавунна, шифер- 50 
грн/лист. Т. 050-407-76-89, 097-
603-22-86 
Лінолеум б/в, брусок дубо-
вий. т. 099-500-40-14
Бутиль 20 літрів. Ціна договір-
на. Т. 066-919-08-51, 066-134-
46-49
Картоплю дрібну. Т. 066-127-
01-35, 068-816-29-66
Бобини 550 м, головки, під-
силювач «Одіссей 010», 
«Олімп-004», «Електрони-
ка-004», радіодеталі. Т. 066-
849-30-08
Причіп на «ЗІЛ-131». Т. 
099-796-13-26
Програвач платівок в ро-
бочому стані. Недорого. Т. 098-
731-90-68 

ÇÄÀÞ
Мкр-н «Капсюль», 2 поверх, 
сонячна сторона, пральна ма-
шина, бойлер, меблі,  все не-
обхідне в наявності. Т. 095-125-
50-20
Кімнату в гуртожитку, 12 кв. 
м., кухня, санвузол на двох, на 
тривалий час. Т. 097-229-41-42, 
095-217-66-25
1-кім. кв. по вул. Каденюка 
(Гагаріна), не кутова, тепла, з 
меблями, без ванни, заг. пл. 32 
кв. м, жит. пл. 19 кв. м. т. 095-
913-58-79

ÂÈÍÀÉÌÓ
Винайму магазин у м. Шос-
тка, можливий викуп, з усіма 
зручностями, з меблями, облад-
нанням. т. 066-697-00-55, 067-
697-00-55

ÏÎÒÐ²ÁÍ²
Салону краси потрібен 
косметолог з медичною 
освітою. Навчаємо на косме-
толога. Т. 095-536-03-25
Слюсар-тракторист на МТЗ-
82 та тесляр. Т. 096-948-58-39
Кафе “Колиба” потрібні 
офіціанти, повар. т. 095-619-36-
20
Майстер дільниці, бухгалтер, 
підприємство з ПДВ. т.067-669-
57-55

Продавець в прод. магазин. т. 
097-77-69-069

ØÓÊÀÞ ÐÎÁÎÒÓ
Доглядальниці по  догляду  
за хворими, досвід роботи маю, 
колишній медпрацівик. Т. 098-
037-49-58

ÑËÓÆÁÀ ÇÍÀÉÎÌÑÒÂ
6425. Познайомлюсь з жінкою 
від 65-70 років без шк/звичок, 
чесною, порядною. Про себе: 67 
років, зріст 170 см, вага 85 кг, на-
дійний, cамотній, є авто. Більше 
питань при зустрічі.

КУПЛЮ
МАКУЛАТУРУ

ДОРОГО
Т. 066-108-26-68

ЗАКУПОВУЄМО 

МЕД від 300 кг
Т. 095-245-12-83

(Віктор Володимирович)

ПОТРІБНІ 
– ПИЛОРАМНИКИ та 
ЗАТОЧНИК, з/п 
від 20000 грн

– ПОМІЧНИК ПИЛОРАМ-
НИКА, з/п 750 грн/день

– РОБІТНИКИ в цех для 
виготовлення паливних 
брикетів.

– ІСТОПНИК зі своїм 
   авто
т. 066-811-53-54, 
096-82-45-895

ПОТРІБНІ 
– ОПЕРАТОР 
на автоматичну 
пилораму, 
з/п від 45000 грн/міс.

– РОБІТНИКИ 
на деревообробні 
верстати,

– ТРАКТОРИСТ з д/р,
– ЗВАРЮВАЛЬНИК
т. 066-811-53-54, 096-82-45-895

ПОТРІБЕН 
юрист 

з досвідом роботи
Т. 095-304-40-30

ОРЕНДА КОМБАЙНА 
Надаємо послуги по зби-
ранню зернових культур, 
соняшника та кукурудзи.
Т. 066-121-37-00, 067-214-86-84

ПОТРІБЕН 
– водій на УРАЛ-
маніпулятор з д/р, 
з/п від 30000 грн
– водій на фуру

т. 066-83-57-072, 097-95-36-900

Деревообробному підприємству
ПОТРІБНІ пилорамник, 
підсобний робітник, вер-
статник, укладальник пи-
ломатеріалів, водій кат 

«С», «Е».
Т. 099-66-088-66

ПОТРІБЕН 

водій на КАМАЗ.

Т. 067-101-55-22

ПОТРІБЕН 
комірник на склад 
технічної продукції.
Т. 067-669-57-55

ПОТРІБНІ 
різноробочі 
в магазин 

«Ритуальні послуги».
Т. 050-405-07-48

ПОТРІБНІ 
фуражир за доглядом 

за тваринами, 
різноробочі на фер-
мерське господарство.

Т. 096-156-26-85, 066-498-87-95

ПОТРІБНІ 
оператор (касир) 

та молодший оператор 
(заправник) 

для роботи на АЗС.
Т. 095-684-26-30

ПОТРІБНІ 
працівники 

в будівельній галузі.
Т. 066-066-23-77

ПОТРІБНІ 
продавець 

в магазин продуктів.
Т. 098-464-56-48

ЗАПРОШУЄМО
охоронців 

на пост. роботу. Вахта. 
Київ. Прож. за рахунок підпр., 

з/п двічі на місяць.
Т. 097-782-44-13

ВІДПОВІДІ 
НА 

СКАНВОРД

ПОТРІБНІ
водії

далекобійники.
 Т. 066-983-07-40 (у роб. час)

ПОТРІБНІ 
різноробочі, пасічник, 
тракторист, бензо-
пильник. Можна працю-
вати вахтовим методом.
Т. 067-542-23-13 (Viber)

ПОТРІБЕН
бухгалтер 

для ведення бухобліку 
юрособи та ФОП, 
з досвідом роботи.
Т. 099-527-33-21

ПОТРІБЕН
логист-диспетчер 

з досвідом роботи, 
для вантажоперевезень.

Т. 066-83-57-072

ПОТРІБНА 
бригада 

на заготовку дров.
Т. 067-542-23-13

ПОТРІБНІ охоронці 
на завод 

Житло, харчування надається.
З/п від 8500-10000 грн. 

Т. 068-127-46-76, 099-743-36-79

ДО ÓÂÀÃÈ ÀÁÎÍÅÍÒ²Â: 

6354, 6387, 6421  – 
Вас очікують листи 

у редакції. 
Листи для абонентів 
висилайте за адресою: 

м. Шостка, 
вул. Січнева, 2/25, 

«Шанс»,
 «Служба знайомств», 

Абоненту №...

ПОТРІБНІ 
оператори суч. с/г техніки 

(комбайн/трактор),
комбайнер, механізатор, 
тракторист, бажано з д/р.

Т. 066-121-37-00, 067-214-86-84

ПрАТ  «Шосткинське 
хлібоприймальне 
підприємство»

на постійну роботу 
потрібен 

ЕЛЕКТРО-
МОНТЕР 

Т. 066-362-92-93
До уваги флористам та всім, хто 
має досвід роботи з декорацією. 
Магазин «Ритуал Сервіс»
запрошує на постійну роботу 

СПЕЦІАЛІСТА 
З ФЛОРИСТИКИ 

Ми пропонуємо комфортне 
місце роботи, стабільну оплату. 

Якщо Ви відповідальні 
та готові до співпраці,

 ми чекаємо саме на Вас.
Т. 066-347-75-15 

МІСЦЕ
ДЛЯ ВАШОГО
ОГОЛОШЕННЯ
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ÑÈÐÍÈÉ ÑÓÏ Ç ÃÐÈÁÀÌÈ
Сирний суп з грибами — це досить цікава страва з вельми яскравим і 

незвичайним смаком. Все що вам потрібно — це трохи грибів, сир, бу-
льйон і терпіння. Спробуйте суп за нашим рецептом і він точно підкорить 
ваше серце. 

ІНГРЕДІЄНТИ: 
- Плавлений сирок - 2 шт.
- Печериці - 200 гр.
- Картопля - 3 шт.
- Цибуля - 1 шт.
- Морква - 1 шт.
- Вершкове масло - 
1 ст. ложка
- Соняшникова олія - 3 
ст. ложки

- Перець чорний меле-
ний, сіль

- Вода - 2 літри
 

Наливаємо в каструлю 
два літри води та відправляємо на плиту. В окріп закидаємо нарізану кар-
топлю. Картоплю нарізуйте так, як вам більше подобається: або кубиком, 
або брусочком.
Для цього рецепта ми будемо використовувати не твердий сир, а зви-

чайні плавлені сирки. Вони додадуть нашому супу вершкового смаку. Сир-
ки відправляємо в каструлю із супом. Сир в процесі варіння розплавить-
ся. Миємо та подрібнюємо печериці. Підсмажуємо їх на рослинній олії.
Підсмажуємо на сковороді дрібно нарізану цибулю. Врахуйте, що цибу-

лю потрібно смажити на суміші рослинної олії та вершкового масла. Так 
суп буде набагато смачнішим.
Морквину ріжемо соломкою або натираем на тертці. Висипаємо в ско-

ворідку до цибулі, все перемішуємо і пасеруємо 5-7 хвилин.
Пасеровані овочі пересипаємо в суп. Додаємо сіль і перець. Даємо супу 

покипіти ще 5 хвилин, накриваємо кришкою і вимикаємо вогонь.
Подаємо сирний суп зі свіжою зеленню.

ÎÂÅÍ
На цьому тижні Овни готові взятись за 

вирішення питань, пов’язаних з грошима, 
ресурсами та цінностями. Приготуйтеся до можливих змін 
у вашому доході або, можливо, навіть до великої та доро-
гої покупки, яка задовольнить ваші пошуки стабільності. 

ÒÅËÅÖÜ
Протягом тижня Тельці чіткіше зрозуміють 

свої потреби та бажання. Якщо ви занадто 
зациклені на своїх стосунках з іншими, цей 

період дасть вам можливість задуматися про те, що дійсно 
приносить вам особисте задоволення. 

ÁËÈÇÍÞÊÈ
На цьому тижні представникам цього 

знака Зодіаку захочеться ненадовго уса-
мітнитись та відключитись від зовнішнього 

світу. Порадуйте себе заспокійливим масажем, сплануйте 
романтичну вечерю або знайдіть спосіб розслабитися.

ÐÀÊ
Ракам на цьому тижні захочеться знайти 

втіху у дружбі та спілкуванні. . Не ховайтесь 
від людей. Спілкуйтеся з тими, хто приносить 

комфорт та радість у ваше життя.
ËÅÂ

Цей тиждень принесе Левам посилене 
прагнення до стабільності та довгострокового 
задоволення у професійному житті. Будьте 

готові до можливої зміни вашої кар’єрної траєкторії у бік 
більшої задоволеності власною роботою. 

Ä²ÂÀ
На цьому тижні у Дів може виникнути 

бажання прийняти стабільність, основану на 
цінностях та переконаннях, приготуйтесь та-

кож відчути бажання вийти за звичні межі. Будь то подорож 
чи знайомство або навіть просто новий кулінарний рецепт. 

ÒÅÐÅÇÈ
Терезів цей тиждень спонукатиме за-

думатися про важливі спільні з партнером 
фінансові рішення, такі як масштабні покупки, 

погашення боргу чи навіть відкриття спільного бізнесу. Ви 
зараз прагнете довгострокової фінансової безпеки.

ÑÊÎÐÏ²ÎÍ
Романтичні стосунки та партнерство 

Скорпіонів наповняться перетворюючою 
енергією на цьому тижні. Приготуйтеся до 

глибоких одкровень про глибину та близькість, яких ви 
бажаєте в цих стосунках.

ÑÒÐ²ËÅÖÜ
На цьому тижні зірки рекомендують 

Скорпіонам знайти хвилинку, щоб уважно 
вивчити повсякденні завдання, які формують 

ваше життя, особливо ті, які забезпечують стабільність і 
стійкість. 

ÊÎÇÎÐ²Ã
Козорігам захочеться комфорту, стабіль-

ності та послідовності у своїх пристрастях 
та задоволеннях. Не встановлюйте для себе забагато 
обмежень. Присвятіть час улюбленим хобі та заняттям.

ÂÎÄÎË²É
Цей тиждень для Водоліїв - слушний 

момент, щоб подумати про те, як привнести 
більше радості та щастя у свій дім та сімейне 

життя. Придивіться до своєї життєвої ситуації, ви можете 
помітити щось, що вислизало від вашої уваги. 

ÐÈÁÈ
Риби довго вивчали різні концепції та під-

ходи до того, як зробити своє життя кращим. 
І на цьому тижні для вас настав час втілити їх 

в життя. Змінюйте своє повсякдення і відчувайте, як воно 
стає легшим та щасливішим. 

з 23.10 до 29.10.2023

РЕКЛАМА РЕКЛАМА 
В ГАЗЕТІВ ГАЗЕТІ
Ò. (05449) 4-03-33, Ò. (05449) 4-03-33, 

097-59-29-424 097-59-29-424 

(viber)(viber)
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